Ck. Ol &HOf Al

P
OFJ 4 W 4 A A A A i 4 i A
o 0 o] 0 0l 0 0l 0 0l 0 0l 0
ok o Ly o 1] L] 1] L] LY Tl o Tl
Dr_ =~ =~ =~ ~ =~ ~ =~ =~ =~ =~ =~
~ = b = = = = = = = = =
K K9 K Kd K Kd K K9 K K4 K
ok =4 =4 =4 = =4 = =4 =3 =4 = =4
ul T T uall ul pall ul Rl T nall ull
r+ + r+ I r+ i r+ + r+ + r+
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
)] 0 0 R0 0 R0 0 0 0 R0 0
= ) 70 0 0 0 0 0 70 0 0 0
= = = = = = = = = = =
0 00 30 =)0 30 00 30 00 30 00 30
I IH I =M I H I IH I IH =¥
& 5 & A & & 5 & 5 & = &
al l al m al al l l l al l al
MESY o MSY I o M) M) MESY o MY M) AN
= = = = o = =) = o = o o
—_— | | | | | | | | | | |
=ol — — — — — — — — — — —
=~ T 7 ? T ? 7 ? 7 7 < 7
o ol X = = = = = = = = ¥ 3
(@) (e} () o (@) (e} (@) (e} (@) o (@)
{10 Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y
N~ o o o o o () o o o () o
[e] o o o o o o o () o o o
N~ < o o o (] o o o o o o
e} (<o} [ee) o o < () o () o () o
un_u" ol N~ o N~ o 0 o o o o al
Al — — [a\} [ [e0) Lo () (e} () [e]
N~
Al
o
)
Mo
e N~ o (e] o o o (e] o (e] o (@] o
1= o S o S S S S S S S S S
= e |2 S S S S S S S S S S
o N~ < o o o o o o o o o o
e} «© [ee] o () < (e} o (] o (e] o
> | < S S S © S S S S S S
un_u" ol N~ o N~ o 0 o o o o N
Al — — [aN} N~ e} Lo o (e} (e} [e]
|rD Lo (ep] [aN} o o — (3]
N N~
Al
(ep]
o (@] o () o (e] o (@] o (@] o
o (e] o () o (e] o [e] o (e] o
S S S S S S S S S S S
> 3 S 3 = S S S S S S
Mu.l N~ (e} N~ (@) L (e} o o o [aN]
|_ — — [aN} N~ e} Lo (e} (e} (e} [e]
< ISp) l ™ ISp) — ISp)
r=y
oir 5|
— /R
Y KE | KE | nmo| no| mo| no| o | mo| no| o
o o-| oF | 2| K| K| K| K| K| K| K| K| K
= = s| a| m| = M| H| M| M| M| M| H| M M| M| H| N
gl ol B | =Rl =| & s | | | | | | w| W | | | 2
ST S |58 |58 | SK | S| S| S| S| 3| SH | K | SR | S0 | S5K | SK [ SM | Sm | SR | SR | SR | SR
LoF | LoF [T | S| HE| R L L g I BN B B BN I P I P BV v I IV Y U I B N I B
RI|IKLX QM| QM | K| K=< KB KB | S0 | S0 | B3 | Bl | Bo) | Kol [ Lol | Lol | S| S | Sa) | Sal | Sol | Sal
N I I I R R R R O O I A
ou | | oW [ oM | oM | oM | oM | o | W | o ala RCOIRC M | M I ST P
R I RI|IRIR|IRIR|IRIR|RI|R DL T R | R
S A N R A A I R A IR TR B Bt I O o L o - 0 | B
3D ok ok ok ok ok ok ok ok ok oK halt i = = | = of [ i B i
= = 0] [ oD ol 7 o it | = il 3
= S I O O B D O O < < D I B B S I W | Ao A e e
A Lo [or oo [or [or |or for for | |0 | | m M [ROR | |m | ey | e |TRC R
| 5 A | DD e (o (5 |5 | @@ o0& s
= | ¥ &0 | &0 | & | & | & | & | & | & | & | & | H H ﬂ m_ R 2 ey 0 | 00 |Zonr | Zonr
lw |||l ||| |2 |2 |m|d i e e I I O Il
N > > > > > 2 > > > _ _ m m | aJ ol = = oD 8D | oD &1
KO | RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO | T | T |5 |35 |oolm|d |4 W | M = o=
mr | 0| 0| W | % | % | % | % | % | % | w0 | w0 | @ | w0 |zoow|moul|ar |4 o i | Hoo | Hop
||| ||| || I Y| H|H|H|H|ExR|Exrdo~|m0~] @ | @ |3m|3m
et
=)
oH o1 o o1 o o1 ol o1 o o1 o o1
U H A H A H U H A H A
jils r B r B r B r E r B r
lo ] olo injo olo inlo olo 0o iolo 0o oio
= R = Rl = R = R = R =
] 31 3D 31 3D 31 3D 31 3D 31 3D
< | < | < | < < < | <
_ ] =l ] =l ] =l ] =} 5] =} 5]
X = = = = = = = = = = =
_ K ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
= w|s|ow|s | |5 ||| w5 | w|s|w|s5|w |5 |w|=s|w|=5|wm|=
ol % | o0 | @ | & | & | % | & | 3 | & | ® | s | 3 | s | 3 | 3 | 3 | 3 | & | 3 | 3 | 3 | &
- < < < < < J < < < < <l < Ed| < < < < Ed I d < < <
o) o O R v R < A v N e I e 2 e 2 Y IO o I~ O - I N ) 20
ol R|Iw|rR|®wW|R|®|R|®W|R|[®WW|R|[®|R|®|R|®&|R|®&|R|&I|KR| &K




oF

ok

—

oJ

& gt

H MH H MH H MH H It H MH 1L H 15
0l o] 0l o] 0l ol 0l ol 0l ol 0l o] 0l
] ] o ol ol =) ol =l ] ol ] =) ]
=~ = =~ =~ ~ = =~ ~ ~ = =~ = =~
By Bl Ev) Ey) Bv) Bl By = Ev) Ey) Ev) Bl Ev)
K K9 K K9 K K9 K Kd K K9 K K9 K
o_u K K K K K K K K K K K K K
ul pl 7 bl T pl 7 pl 7 bl 7 pl 7
NS s NS + Ns s NS - NS s Ns s s
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
0 R0 0 0 0 0 0 R0 0 0 0 0 0
= 0 ) 0 70 0 70 0 w0 0 70 0 0 0
< < < < < < < < < < < < <
00 00 0 100 0 100 0 00 0 00 0 0 30
I = IH = IH H IH H I H IH IH I
) ™ ) ™ ) ™ ) ™ ) ™ ) ™ )
(V] (V] (V] (V) (V] (V] (V] (V] (V] (V] [a\] (V] (V]
s MRS -3 MRS -3 s ASY s -3 MRS -3 A A
= e e e e e e e e e e e e e
— — | | | | | | | | | | | | |
ol S5 | 2 |3 |3 | 3| 2|2/ /3 |3|3]|z/|z:3
o o. = = = = A = = = i = = = X
{00 3 3 3 2 2 S 2 R 2 S S S S
o o o o o o o o o o o o (@)
o o o o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S S S S
(&) o o o (@) — (&) (@] (@) o © o (@)
o o o o o Lo o Te) o o — Al o
< < < < < S < ~ < «@ « © <
unw (@) o () o (@) o (@) (<o) Y] [ep] e0) [aV) e0)
() o (@) o — N~ [ep] Al
()] [ep] — — (V) <
KI0 o
=
(o]
Mo
=< S S S S S 8 S S S S S S S
= S S S S S S S S S S S S S
(@) o o o o o — o o o o © o o
o (@) o (@) o Y] o Lo o (@) — Al o
< < < < < S < ~ < « «@ © <
) S 3 S S = @ R 3 & @ «© o «©
n ™
o o o o o o o (@) o (@) o (@) o
o o o o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S S S S
o (@) o (@) o — o (@) o (@) © (@) o
o (@) o (@) o Y] o Te) o (@) — [QN] o
= < < < < < S < ~ < « «@ © <
Mu.l o (@) o (@) (@) (ep] (@] © Lo ™ e0] (@] [e0]
<] S B = = N ™~ @ g
= %)
Gir | B
— /| ®r
() m| no| no| mo| mo| mo| no| o | no K| W
Ho K| kK| K| K| K| K K K| K| M Ki| K ok | OF |
H| | M| | H| | M| H| H| M| =| =| m| M| M| H| m| M| @| M| T-| T 5| =
W| w| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2| | | @w| owr| | 2| @| @| | | T| w| B-| T| O] OF
SR | SR | R0 | YR | SR | R0 | IR0 | 0| IR0 | SR | O | SOH | SoF | Qok | IR0 | R0 | 8ok | 8ok | S| S| SH | S| 58 |55 | 88 | Zal
O VY IR I I A A U I o U A U o U ol L = T U I U/ U A U I U/ U I P U L s P P Vo B B2
Qo |20 (R | K5 |[So | Ko | K[! |[S[o! | [ | S[a! |[K[QA | ] | Sa! | Ko | 8! | Ko |Ka) | S[e! |~ |I~ [ | Q[ |(Q | Q| | | |1
~ |~ 1w | |z I3 |8 81" " Ja & |@ |«
K4 Kq o o = b = = = = 0p 0R (U] 0H . .
=~ |12 |lw |®w |® |® m | no | o | Ao | Ao | fo
H | M 7 7 oY x5 g | |o Ki | K
i I O O O O = = T [ A A R WM |H|H|H|HN
ol R~ | R~ |00 o0 - I Edl Ed z . - iy iig|
&l Al K] K] 80 30 Wu o|1 Wg ﬁ o W 7 o op o — N K K K K K K
Z| 2| =K y Ky Ky Ar 01 0H RN AR | = = = = 4 = | W [0
|22 Su|Sn|ag|az |2 |2 |Zelelz (2 2 |2 oo |BIR 21212131313
S S Bl Bt It it - g S Il F oF o = = 3 | & | — | — | wr | W | oW | W | wro| W
= WSS I~ 1Pzl |- (w (e (o o |w |ul o S T T =
K| K [a Ay | o | o o nr nr il | =|= | R | K |©&@ | @& |@&@ | | o | o
R e o R o Lo TR T U 1 I =T ST ] = | =
or W RO RO boorr oorr | | |Red |[Rab |4 |4 | |« | H | H | o | o | K K000
KO | KO |kom |Kom) | HA | HS [ | |5 | D= | |wow |woo [woa | 0 | 80 | 8 | & | O | O | @ @ | @ro| @ oworo|owr
EoLO<F [<F@ [ <Fw I Im [~ |~ | S| S| HR (R R |HR| R | R | R | R || | F|F3|F3 | " |8 |3
i —
=)
04 ol o] ol ol ol ol ol o] ol o) o on
W H LH H LA H LA H LA = =3 =
I+ B B e B B B B B B NS - NS
. . . . . . . . . ZJ T ZJ
10l0 0o 1[0 0l 1[0 0l 1[0 0o 1[0 < <M {
=4 =] =4 =] = =] = =] = ~ ~ ~
31 )] D )] D )] D )] D ] or or or
< Ed| < Ed| < Ed| < Ed| < ~ = = E]
o =] El =] El =] El =] El =] =] El =]
K =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4
K ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
w|s|lw|s|w|s|w|s|w|5|w|5|w|5|w|5s|w|5|w|®w|w|s|w|=s5|w|=
% | a0 | % | &0 | % | &0 | & | &0 | & | % | & | % | & | % | &0 | & | &0 | & | 3 | 4w | 3 | & | 3@ | & | 3} | D
Il || ||| ||| | ||| ||| T
<l K4 <l K <l K4 <l K <l K <l K <l K4 <l K <l K <l 20 <l K <l K <l K4
R|I®w|R|®W|R|&Ww|R|&W|R|®|R|®|R|®|R|[&|R|[&|R|®5H|R|&®|R]|&|K]|K




oF

ok

—

oJ

& gt

H MH H MH H MH H It H MH H MH -
0 0l 0 0l 0 0l 0 0l 0 0l 0 0l K
o) ) o) Tl o) 5 o) ) o T o) ) )
=~ =~ =~ =~ =~ =~ =~ ~ =~ =~ =~ =~ =
= = = = = = = = = = = = =
K K4 K K9 K K4 K Kd K K9 K K4 K
ok [ < = = = < [ < = = R >4 R
7l pl 7l T T pl 7l pl 7l T T pl 7l
s m+ t + s m+ s N + + t m+ s
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
0 0 0 0 0 0 0 R0 0 0 0 0 0
= 0 0 0 70 0 70 0 0 0 70 0 0 0
= = = = = = = = = = = = =
160 00 100 00 100 00 100 00 100 00 100 00 760 L0
=3 IH I IH I IH I = I IH IH IH HS
& & & & & & & & & & & & © o)
[aN] [aV] [aN] Al (aN) Al [aN] Al (aN) Al A (V] Al O
s - - s hy - - hly - -s hy - - i
>4 = = = = = = = = = = = = 3
— — | | | | | | | | | | | | |
W oll ? 2 ? 2 ? 2 P 2 ? 2 P 2 P
o o. i = = T = = ~ T s ¥ = = =
410 S S S 3 2 2 2 2 g S S 2 2
[e] o o o o o o () o o o () o
[e] () o o o o o o o () o o o
S S S S S S S S S S S S S
[e] () o o o o [e] () o N~ o o o
(] () o () o o (] LO o D o () o
© < < < < < © A < © < < ~
un_u" © o o o e} o o al o Te) < ™ o
< Te) — (@] — o < — [Ye) [N} (V]
KIo T o -
— [aN]
=
(o]
Mo
= o (@) o (e] o o o (e] o (e] o (@] o
=< o (e] o (] o o o (] o (e] o (e] o
= S S S S S S S S S S S S S
O o o o o o o o o o N~ o o ™
o (e] o (] o () (e} Lo o (@] o (e] [ep)
<« < < < < < 0 . < © < < ~
un_u" oo o o o To) o o ol o [Te) < ™ o
< o) — (@) — (ep] < — Lo [N} [aN]
- — Al Lo
n0d = N
o (@] o (@] o () o (e] o (@] o o o (@] () o o
o (e] o (e] o () o (e] o [e] o o o (e] o o o
S S S S S S S S S Slele|ele|a|a|e
(e} (@] (e} ([e] (e} () (e} (@] [e) N~ — (e} [e) (e} () o (<o}
(e} (e} o o o () (e} Lo o D Lo o o o o [ep) [ee]
= «© < < < < < 0 . < © < < N < < ~ ©
it = 3 2 3 L R = ™ 3 vl g |||
.A._ — Y © =
w — Al
D.__. - - <k <k
— RID R M| M
[ m| | M| M| fo| no | B m| m| no| no| no| o L I = =
Ho Kl K| K| K K kK K] M w| w| K| K| K| K| K| K oF| o-| W[
H| | H| | H| H| H| H| | | <| =| H| H| H| H| H| H| | | s | onl
<0 <0 <0 <0 <0 <0 il il ) 0 o o < < < < < =< ) ) s} =) 30 80 or ol
NR | NE0 | NR0 | NR | NR0 | NR (SR | SR | SsH | S | S| SW | IR0 | SR | S| SR |IH|[IH|Ssh | s | s s |SH I | |9
YR BN I U U I I P P I Lo o S S - I - U U I U I U U I U T L o I P P U I - IRl I
Qo) | Kol | Ko | [ |Ko) | Ko | Lo |0 |RT|QS|3H |[m | Kol | Ko | KR! | Ko |[K[o! | Kol |RT KT |{/M ||/ | Kok | Kk | Lok | Lok
A R S T IS I I O -
moolnr W | W ® | o
SN T T A A A A N T B I I ® |
H | ([TR|TEHE JE | @ | @@ | e | R R
3l IRIIRIR AR NG I~ a | a0 | a0 |70 | = | = N
2| ok | ok |HRD | HRED | - arEqarE | T v e v =z | = = | =
- — [ %0 X0 K| LK ol ol ol ol " " = -
< | . - Rr R = a Son | D T Y I I KJ K] D o
.A._ .A|_ :._| —_ —.I. | o0 o0 0 KD #0 KD o . =< < 70 70 _ _
H__l i i it $ i W_. or ar Ror | W | ™ ™ ™ ™ ol ol - - wx W_A ) o 80 80
= L e e T I B O I e O O O - = = == = < = == A
W | B | p® | w® | | | 0| 30 | 3| s | B KRS S| | g | 80| ® | R R R R A A
:I DI Hi = Hi = SR |IsR m 3D m 3D |..A|._ M._ |..A._ u.@ _H.Jl |_|.J| ET E_v = = oI oI _x_v __A_v _xT _x_v ol oJ
0r oo | <) wm < omm BRD | WrRD | S | S| RO| RO| RO\ RO\ WO |0 fwr | wr | | | XX pPO- | O- OO XX
g |8 |agF g |ar|ar |z |xs | 80 | B0 | w0 | B0 | H | H | & | ™" | w | @ | D | D | 3 | 3 | 3 | 3 || D
i —
=)
c_. i oFJ or) oFJ or) oF) R oF) or) oF)
= = = = = = = = =
I+ t - t - t - t t t
3l feY Y reY oY reY re reY rY
< < < il < < < < <
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
ol ol ol ol or ol ol ol or [T} [T ) [T
El El El E] El El El El El ~ ~ ~ ~
o E] El El El El El E] El El El =] El
K =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4 =4
K ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) )
| s |lw|s|w|s|w|=s|w|s|w|s|w|s|w|5sS|w|s5s|w|(s|ow|s|w|5|&8]|w
% | 0 | %0 | @ | @ | @ | a0 | @ | a0 | &0 | o0 | &0 | & | &0 | & | & | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | 3 | W | <D
||| ||| ||| ||| ||| ||| A
T KT [ | [z |- K< K K Kz | K -] | K= |
R|I®w|R|®W|R|&Ww|R|&W|R|®|R|®|R|®|R|[&|R|[&|R|&|R|&|[RKR]|&]|B5]|H"8




oF

ok

—

oJ

& gt

1

ok ol ok ol oK ok ok ol ok ok ok ol ok
K0 K0 K0 K0 K0 RO K0 K0 K0 K0 &0 &0 K0
= = = = = = = = = = = = =
By Bl Bv) o By o By o Ev) B Ev) o By
K K9 K Kd K K9 K K KA Kd K K9 K
o_u K K K K K K K K K K K K K
] T ] T all T ] T Rl ] el T ]
t+ <F <+ <F <r <F <+ <F <F <+ <F <r <+
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
R0 R0 K0 K0 K0 K0 K0 K0 K0 K0 K0 K0 K0
|._A| io0 m o0 o0 o0 o0 ic0 io0 o0 ic0 o0 o0 60 60
< = < < . < < < < < . < . < < < <
io = 760 LHO 760 LHO <) 760 LHO 760 LHO 60 LHO 760 L0 60 LHO 2 60 LHO <) 700 L0 760 LHO 60 LHO 700 L0
I 3 HS HS = HS HS Ho HS HS = HS = HS HS HS HS
= —=< —=< %:1M =< _=< —=< —_=< %=1M %=1M —=< —=< _=<
= 5l 3l 3l 3l 5l @3l 5l N3l — 3l 3l 5l @3l
S qwe Se) Saw N e S e Salw Sanw N e S
o - o= o5 = o= o= o - o= e | e o5 o= o -
SE S SEha B2 . SE SE SE SER 3o o2 SE SER e
- < - <t - < ~—- < - < - <t - < - <t ~- < —- < - < - <t - <
s T T O O A T A N N NSO (. S S N T N S B B
w oll 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
o o. X S s S h S h X A X h X A
{0 S S S S S S S S S S S 3 S
o o o o o o o o o o o o (@)
o o o o o o o o o — o o o
< < < < < < < < < @ < < <
(&) Al (@) o N~ o (&) o (@) o o N~ (@)
(e} [ep) — o Al o o o o [e6] o [aV) <
N © ™~ © « <« < < < «@ < ™~ <
5 ~ & & = 5 > o "~ 5 8 © © 3
KIo T T T
=
(o]
Mo
= o (@) o (@) o o o (@) o (@) o (@] o
= S S S S =) S S S S — S S S
e < < < < < < < < < @© < < <
(@) o N o o N~ o o o o ™ o N~ o
o (ep] — (@) Al o o o o Q o (V) <
N © ™~ © «@ < < < < « < ™~ <
sl |~ s & = 5 3 © ~ 5 3 © © 3
A0 ~ ~ ~
o o o o o o o o (@) o (@) o (@) o
o o o o o o o o o o — o o o
S < < < < < < < < @© < < <
o () Al (@) (@) N~ o o (@) o ™ o N~ ()
o (] (ep] — (@) Al o o (@) o Q o (V) <
= A < Lo N~ Y] (ep] (<o) (@] (@) (&) ™ (&) [ (&)
Wr o | o N al ~ o ) o) ~ . © o) © o
=)
o 1 1
= D | = i
(Y uo | ulo ur | our uo | ulo
40 Rl R ®| R ==
H H o o =) E=) E=) E=) Ho Ho =) o W ™ o E=)
B - nJ n v Y] a s 30 30 = E=) ] ] 3l al nJ n s Y]
SS | oo |3 | S| oA | oc® | ol | S |[NW | YN |5 | s |co|oco|oco|co|co|oo ook | Sok | STF | S S | I |5/ | s/
AT Lt LA Lo Lok Lok Lok Lo | LA | LS| AT s | sl |l |l |lw | 59| S| SHT | ST | LA LA Lor | Lok
QM IQT (2SR |SR R |RZX | (KX QW | K [ KT | I [ KT | IZ |L || |2 | SR ISR QU | QU |27 |2~ | |
80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80
OH 0H 0H 0K 0H 0H 0H 0H OH 0H 0k (| 0K 0 0k 0H 0K 0H 0H 0H
[ ] Bl Bl [l Bl Bl Bl [l ] Bl Bl [l ] Bl Bl [l Bl Bl Bl
ol L T O O = O < O = O < P (O e
|._A| = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = oH oH o oH
_ — r r Hr or r Hr r or r o Hr or r r r r r Hr Hr r o o o .
ﬁ_| D D L. - - - . - - - L. - - - L. - - - . - - - ﬂ._ 3._ E._ _L‘_
— == oD 0] oD oD oD o] o] oD oD 0] o] 0D oD 0] oD oD oD o] o] [ = = | =
=
< 7 7 Kl Kl Kl k{0 Kl Kl Kl Kio Kl Kl Kio k{0 k{0 0] Kio k{0 k{0 Kio Kio Kio o i i o
K KF = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = Rul Rul o o
or o- Or H 1L} Ity H H 1L Ity 11 H 1L Ity H H 1L} Ity 11 H 1L H Il [ [ [ =)
3l ol nl nJ nJ nl nl nJ nJ nJ nl n nJ mnJ nJ nJ nJ nJ nJ nJ nJ nJ 5 5 5 5
=)
0H
I+
[} Ho o Ho o Ho o Ho o o o Ho o
~ H H H H H H H H H H H H
Kl
K| N N N N N N N + N N N N
= or B on = 4] B od = 4] B on = or B on = 4] =) on = 4] B on = or
Ho | <D o <D Ho R{il o 41D Ho 400 1o {0 Ho | <D o 4 Ho <D o 4ID o 410 o <D Ho [ <D
H ol H ol H ol H ol H ol H ol H ol H ol H ol H ol H ol H ol H ol
= | 20 = 20 = 20 = 20 = 0 | = 20 = | 20 = 20 = 20 = 20 = 0 | = 20 = | 20
10 50 R0 [0 Al 50 R0 [0 R0 50 R0 B0 10 50 R0 B0 10 B0 R0 B0 10 B0 R0 0 10 50




oF

ok

—

oJ

& gt

1

MH Il =3 =3 = =3 = =3 = =3
K K K o] 0 > > > > =) =) > >
ol i
R0 RO 70 B 2 ; ; ; :i :I g ; :I
= = = - o 0l 0l 0l ol 0l 0l 0l J
= - = w o B o & s B s & 2
K9 Kd ~ ~ ~ ~ m m ™ ™
K K4 K
o_u K K K K K K K K K K K K K
ull nall ul T T uall T mall T mall T mall T
<+ 4 <+ I I I I I I I I I I
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
R0 )] )] 0 0 R0 0 R0 0 R0 0 0 %0
|._A| 60 o 60 ic0 b o0 ic0 o0 ic0 o0 ic0 o0 ic0
< < < < < < < < < < < < <
60 L0 o 760 Lo 00 0 00 ) 00 0 0 0 00 730
HS I HS I H =¥ H = H = H = I
—=< —_< —=< — — — — — — — — — —
@3l « 3l «@ «@ « «@ « «@ @ @ @ @
Al O [a\NTe] [a\NTe] (V) (aN) [aN} [aN) [N} (aN) [N} [aN] [N} [aN]
i b < - -5 b A b A b b b b
=4 N S N o o = = = = = = = =
— — | | | | | | | | | | | | |
W oll ? 2 ? 2 ? 2 P 2 ? 2 P 2 P
o o. X s X = = = = = = = 3 ¥ 3
(&) o (@) (e} () o (@) (e} (@) (e} (@) o (@)
{0 Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y
[e] o o o o o o () o o o () o
[e] () o o o o o o o () o o o
S S S S S S S S S S S S S
[e] () o o o o (] o (<o} o o o o
(] o o () (e} [ee) «© () o () o [e0) o
~ ™~ 2 < N ~ . < «© @« N ~ <
un_u" o)) l o)) ™ @) o al o — <t l © o
> — — « — <
— ()
Kl0 s
=
(o]
Mo
= o (e] o (e] o o o (e] o (e] o (@] o
=< o (e] o (] o o o (] o (e] o (e] o
— S S S S S S S S S S S S S
O o (e} o (e] o o (e} (e] (<o} o o (e] o
() (] o (] o [e0) «© (e} [ep) [e] o [ee] o
~ ™~ 2 < N ~ . < «© @© N ~ <
un_u" o)) Nl (o)) ™ o)) o al o — < al © o
o)) — — Y — <
- — ([}
n0 =
o (@] o (@] () o o () o (e] o (@] o (@] o
o (e] o (e] o o o () o (e] o [e] o (e] o
S S S S|lsls|s |2 S S S S S S S
(e} (@] (e} ([e] () (e} [e) () (e} ([e] «© ([e] (e} (e] (e}
() (@] o o <t o (] [e0) «© (e] (2] (e] o [ee] o
= ~ ™~ 2 < < N ~ ~ . < «© @ N ~ <
Mu.l D (a\] D (<o} LO o <t () [aN] (] — <t [aN} (<o} (@)
o)} ~ - - Y — <
</ SX S
= =
or S| D
— = e
() K| W
140 o | o
5| = 3| @ 5| = | = B| =-| m| T =]
| | m| B | | | | ©| =| T| T 5| m| o) o] ml| m| | T| @
S| SH |58 | 55| S| ST |IW | I |55 |58 | o/ | o/ |58 |55 |5 | st |3 (B | sM | o | S| o/ |58 |58 |50
| Lo [ 45| dF || oM | |&x |47 |4 | Lok | for |4 |4 | Lw|fa |l |l | Do | Dok | Zor | Zok |5 |45 | L
Rt | R | Qv |8 |&= | &= | Q1 | S |8 |8 |R= |8 | |8 |82 |83 8= |8 |R= |8% |8 |’ |8 |&W |]a
0 0 X0 X0 X0
3l Ki Ki KA Ki Ki
_ | 38 | 3 | 8 |38 |38 | 3 _ _ _ _ _
< | oW | od | oW | oW N = = = = =
o o o o o o — — 0J 0J ol ol oJ
DF|m |/ | & |/& | @& T | B
i T I A N B 3D 3D 3D 1] )]
= | K | K| K = K|D|D|& |8 Z 2 2 Z 2
W | w |w|w|w|w | |R|R|R iy by by by by
I A A BT I L L . . TR B o | on | aw o | o o | ou ol
Gir s || |a|s|s oo [or o | LD LA LN L J
5 B B B 5 al ol ol ol = = = = = = = = = =
—e
=)
0H
D+
= = = = = = = =
UJ 0l UJ 0l UJ 0l UJ 0l
Ho Ho o o )] ] )] ] )] ] )] ]
A A ~ ~ | < | < < < | <
= =] E]
K = = = = = = =
K ) ) o o o o ot
= oF =] oF = [} =) S = = = K = =
Wo | <0 | Wo | <o | wo | <o | aD || R = = = =
H of H ol ol < =] < oF 0l 0l 0l 0l Y
= 20 = 20 0 K9 R0 Kd 0 ol ol ol ol ol
0 | o | ® | mo 0| ® | ® [T |k | & |3 < < < |




oF

ok

—

oJ

& gt

o =} =} o =} =) o =} =} =} o o o
I H 1L} 1] 1T} H 1T} 15 1L} 15 1T} H 1T
0l 0l 0l o] 0l ol 0l 0l 0l 0l 0l o] 0l
BJ BJ BJ BJ BJ BJ BJ BJ &) BJ BJ X Bl
= = = = = = = = = = = = =
o_u K K K K K K K K K K K K K
Rl ] Rl T Rl ] Rl ] Rl ] Rl ] Rl
t+ t t t t+ t t t t+ t t t g
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
K0 K0 R0 K0 R0 K0 K0 K0 K0 K0 K0 K0 K0
|._A| o0 o0 ic0 o0 ic0 00 ic0 o0 ic0 o0 ic0 o0 60
< < < < < < < < < < < < <
700 00 700 00 700 00 700 00 700 00 700 00 700
I+ IH I+ IH I+ IH I+ IH I+ IH I+ IH IH
© ™ © ™ © ™ @ ™ © ™ @ ™ @
(aN) [N} Al [N} Al [aN} [aN) [N} (aN) [N} Al [N} (aN)
= ) X A X A X A X h X A X h
— — | | | | | | | | | | | | |
U T T T - T T R AT T - - - -
o o. X S s S h S h X A X h X X
410 S S S 2 2 2 2 2 2 S S 2 2
o o o o o o o o o o o o (@)
o o o o o o o o o o o o o
< < < < < < < < < < < < <
O o < [e0] o (@) (&) o (@) (@] (@) o o
()] (@] (@) < Al < (&) Al < ) e0) o o
. ~ © © « N © N N < N @ <
un_u" < — o < ™ ™ Te) ™ — < ™
Y] ™
Kl0 ~
=
(o)
Mo
=< S S S S S 8 S S S S S S S
— < < < < < < < < < < < < <
(@) © o <t 0 o o o o o o o o o
(o)) (@) (@) <t Al <t o [ < Y] e0] (@) o
i ~ 0 © « N «© N &N < N @ <
un_V" < — 3 < ™ ) Te} ™ — < ™
- <
nO
o o o o o o o o (@) o (@) o (@) o
o o o o o o o o o o o o o o
< < < < < < < < < < < < <
O (@) < e0) (@) (@] o (@) (@) () (@) (@] (@) (e}
()] (@) (@) <t Al <t (@] o Q] < Y] [e0] (@) o
= . ~ 0 © « N © |« N N < N @ <
Mu.l < — (@) < (ep] [ep] Y] Te) (ep] — < (ep]
g & @
=)
or| m| o -
— 20 20 RJ Rl
S| o | ml| o no| o KE | K
Ho| ®| | 2| = Q0 o-| o
o1 o hiy iy = B B B = B iy iy - B = B 31 31
ok oF - ES) = i iy Y] - E=) B B 0 s B B E=) E=) iy ) 30 30 30 30
LU [0 | [so |[ST |QF ([ | o8 | oF | oS | o3| S8 |5 | oA | sl | o5 |55 |20 | (s | oi) | N | Nop | o | Sod
Lor|lorfit=s |tz |t |l |t | fw | lor | Llor | TS| AF | AT | Lok | Loh TS|t |l for | Lok | L/ | LA | b |dhx
SH | SH | SF0 | SH | L | LS| LSS |2 |Q | K/ [ K[ | K[/ | K< | KX | QMM | K/ | I[®0 | S%0 [ K< | K| QM0 | KA | K- | KTk
K9 K4 K4 K
=3 =3 = =3 T T T T T T
O | K| K KK sy sy [ a | m |33 |3 |3
- | z | = = = | = v i B ] < g < = =z | = = = | =
< | K = = = < < < < o i o i = o
- i . " — — — — oK oK K aK 0l 0J oJ oJ 0J 0J
u_n oJ 0J ol 0J ou od 48] oF = = al a al N N a
=3 (3|23 2| 2|2fE |8 % & |B|3|0|D|0|T|D|T|2|2(2|2|3|z
S5l 51 RIRIRIRla |lala |la |RIK|EB|E2 |8 |85 |5 |3 |83 |3 R |R
D D D I ] ] 0l o | = - - -~ Kk | KF H H H H H H 0H 0K 0K 0K KE | KF
_.._.__. oll oll oll oll < < < < b = = =
< < < < &l &l &1 - = = ar ok ok m m m m i m X X 3 '3 ok ok
R |IR|IR|R|JI ||| % |mzo|mz|mz || 3 |3 | T |T |T |T | T |T | | | | |30 |3
i —
=)
0H
I+
= = = = = = = = =
0l ] Ol ] 0l ] ] 0l )
&D Al &l Al &l Al o &b &l Al o [T o
< < < < < < ~ < < < ~ ~ ~
Kl = E] = E] = E] = E] = E] = E] =
_A._ OFJ OFJ OF OFJ OF OFJ OFJ OFJ OF OFJ OFJ OFJ OFJ
R | A = AR | A R | ™A = EREEY = R | A = AR | ™A R | ™A = EREY = k| A
= ol = il = o = il = Tl = Tl = ol >3 3 = K >3 K = [} = ot = od
0| = 0l = | o = 0l = ] = | O = o= 0l ok | oU Ok 0l Ok ] = | O = ] =
ol < Al < ol < Al < ol < Al < ol < Al ol ol ol Al ol ol Ol Al Ot ol Ol
< H < H < H < H < H < H < H < ~ | < ~ < ~ < ™ < T < T




m
40
10

(==] T
== O| K| = oH -
== = Of 4 o A== ol NS
A
s2 KIS AHSS EE 2t o = o S 7
- 802-03
- g2t = J| E noLzs 21,802,055,000 21,802,055,000
Al e P 80903 2014-01-14 | '13.12.31 A HFI|Z2EX HE2=Z Ol X
583 8020 o 21,802, 055,000
zso00i8 8 Ngsns 0T 0 19,400
e o N aenswa /400,000 19,400,000
=xX0Hd - i - 2014-01-14 | '13.12.31 ZEAI#H I I 2L X HE2Z Ol Xl
H=0l0l A A s Re s | 101-04 S = e DS
20008 AE "SRy |00 6,320,000
s . =0 A 22l H 320, 6,320,000
=20d - i} - 2014-01-14 | '13.12.31 TS A HFI| 2L X HEH2= OIX
> s ™o o |201-01 S = L Hl
- smoog |201-02
e o ZE0UHLEAMIIEZS LS 2229y 2,000,000 2,000,000
— = == (=]
— - - 2014-01-14 | '13.12.31 S AP IR E X HE2Z OIX
15 | = o= |201-02 S o = o = IS
o A Z20/PHLANAEES WS S AFS o Y] 4,050,000 4,050,000
= ==UH<Z
- - - 2014-01-14 | '13.12.31 A HFI|Z2EX HE2=2Z Ol X
> | = ™o o= |201-03 S = i X
E%O|E.]_O1g/\f9_|7—q\oﬂﬂ; ?:”/\F-E%tﬂ 4905Oy000
= smo e |202-01
e eaan zsoloossEmsns (D200 2,700,000 2,700,000
— = =xUH<o
- : - 2014-01-14 | '13.12.31 S A HF I 2 & X HE2Z OIX
HA=0l0ldA A S e s |202-01 S = L b
= = =3 = 301_09
o o0k ZEOVUHLAMIIEZSWNSE S AFALH| B A2 8,100,000 8,100,000
= ==UH<S
~ - B 2014-01-14 | '13.12.31 TS A HEHI|2LEX HEH2= OIX
= o = |301 S oS = &2 bl
D£§O|D\_|O:|/<E>/\}9.|E\EDLE¥ ?3”/\"95':”_‘?'_@'5 87100y000
e o= zeolpoigaexgns (P00, o 27,000,000 27,000,000
= S=xUH<S
~ - - 2014-01-14 | '13.12.31 ZEA#H I I 2L X HE2Z Ol Xl
> = 0| dAsS e o |307-10 =S = L DS
e o zsolldig s msns |08 60,000,000 60,000,000
= ==x=UH<Z
- i - 2014-01-14 | '13.12.31 TS A HEFI|ZALEX HEH2= OIX
>4 = o < |308-05 =S = i A
(= = o o 101_04
— = S=xUH<o
- - 2014-01-14 | '13.12.31 TS A I EX HE2=2 0|
S5I)IET L =) 101-04 S o = o = A
T o 201-01
Lo I CGERSIIEXNILH2E (EX) A2 22| 33,692,000 33,692,000
= ==UH<Z
- B 2014-01-14 | '13.12.31 TS A HFI| 2 EX HEH2= OIX
25 =% & = 201-01 S o = a = H
nesosnaaseg(ex) |04, 33,692,000
(= = =} o 206_01
e e nesisnesEey (2 x) | 250 6,000,000 6,000,000
= =xUH<S
- - 2014-01-14 | '13.12.31 TS A HH I 2 E X HEH2=2 0IX
=235 = 7| & = 206-01 S o = o = bsll
2=l ddees(22) yay 6,000,000
T o 301-09
Lo o CGERSNEXNALEHSIE (BEX) S AFALH| B A2 25,378,000 25,378,000
- = == (=}
- B 2014-01-14 | '13.12.31 TS A HEHI| 2 EX HEH2= OIX
=1 Ry [t Y= =) 301-09 S o = &8 = bs|l
eI SNRMEEY(2X) | Ny waa 25,378,000




m
10
i

= Ol Xl = A ol K|
Off &FoH ol X} N =
N2 A SH= 2 N E N Se=
OesISNUE2Y(2E) | Puaezacy 2,000,000 2,000,000
=25 ey 2014-01-14 | '13.12.31 ZSAI#F I P LK HBE2=2 Ol
OESISNAMEHES (2X) | juaszzsy) 2,000,000
e N oy SO 51,768,000 51,768,000
Y 2SI ISR EHI0E e T ( | 101-04 2014-01-14 |'13.12.31 ZEAIMEIRLX HE22 OfX
sx) T Dlanaznsga 51,768,000
GEsoiERaeoEena( (om0 5 544,000 5 544,000
=5 - GeaERAv o Eg N 2010 2014-01-14 |'13.12.31 ZSAI# I IR LX WBE2=2 Ol
%) hmaa 3,544,000
GEsoEnueo RNl [Bem 5600000 3600000
CEP R E T P 2014-01-14 |'13.12.31 EEAIMEIRLX HEO2 OfX
N |ty 3,600,000
OEeoEnLoBeRE( om0t 14,380,000 14.380.000
e OE2SIEREH0SHOXRA( | 101-04 2014-01-14 | '13.12.31 EEAIBEIRLX HE2Z Ol
sx) T Diakaznsss 14,380,000
EEFEEECUECCEET TR 762,000 762 000
= O2S IS0 EH0I S0 XA ( |201-0] 2014-01-14 |'13.12.31 ZEAIMEIRLX HEOZ Ol
o) ST s ma 702,000
GeEsoiERAoBoNE( [0rm 100,000 | 100,000
= 281015 A0S 0K ( [301-09 2014-01-14 | '13.12.31 ZEAIBEIIRLX HE22Z Ol
EESe U lgaanzas 1,100,000
govmnsusAuanal ) 070 isua 47,670,000 47,670,000
Y T TENTIS TTRE 2014-01-14 |'13.12.31 ZEAIMEI LT HE2Z 0K
2x) 7T Digdzanse4 47,670,000
SNZLR2NZARF n
Nt S A E /N TEE PSP 23,000,000 23,000,000
=28 - T —— DI 2014-01-14 |'13.12.31 ZSAIBH IR LR HE2=2 Ol F
nE(sx) o |DleHzarsss 29,000,000
SSNERRANLSARS | 101
T L /I FYSPRPN 8,400,000 8,400,000
s . — 2014-01-14 |'13.12.31 ZEAIMEIRLX HESZ Ol
2 (=%) U Dlzmezuses 8,400,000
SaonterdEsRIE AL 71,000,000 71,000,000
CER ——esscieacos T 2014-01-14 |'13.12.31 EEAIBEIIRLX HE2Z Ol
Sex) T ez 71,000,000
o= [u] M = o (=~ 307_10
zzoognsnaes) |0 o 7,800,000 7,800,000
s . . 2014-01-14 |'13.12.31 ZEAIMEIRLX HE22 Ol
zeolglorgnsna(ex) | PO0 Lo 7.800.000
S ERLERO A 13,730,000 13,730,000
25 - S =osoa=0sa0 20101 2014-01-14 |'13.12.31 ZSAIBH IR LR HBE 22 Ol H
DE(x) e 13,730,000




= Ol Ml =4
OﬁH
NI = At = oH SN
Z 20010/ 8IS 0E50 -
T S - 5,880,000 5,880,000
25 -
ZE0/0I0{ 8IS RS0 -
FEEE S 1 P 5,880,000
DEsols Ssmzaes |201-0]
A& () N 20,000,000 20,000,000
25 -
Ch2sItE SstZz2 0829 | 201-01
NETEES NI 000,000
el ~He=1E=s re 20,000,000 20,000,000
25 -
C250tE SstZ2 082y |307-
Ch2sots 2SS XA (22 |201-01
) P 1,550,000 1,550,000
25 -
Ch23ts 23t S XA (22 |201-01
) NEETI 550,000
2t 28 sSXA (82X (201-03
) %OH /\I_%g Hl 800,000 SOOyOOO 3
CER m
Ch2sts 28 s XA (X (201-03
) A2 S b 800,000
esois ssgsKE(2xl0te 9 300.000 9 300,000
25 -
hesils 288 S KR (2X|301-09
) BRI R A S ,300,000
= Sk X o 201_01
Oes sa3s 29 . 20,160,000 20, 160,000
25 -
= St x| o 201_01
O2s e3¢ 29 T 21,600,000 21,600,000
H .
- St = 301-09
23 sas 29 T ,600,000
C280rs 03 &2t [307-10
SXE(ExX) MBI EXE X 12,441,000 12,441,000
25 -
Ct2stot= 01 gt=8f|307-10
ENETEES NEEDEES +441,000
MU= HoE N, 60,700,000 60,700,000
SEIETES -
molols Hetae N 700,000
molgs Hotael D%y 7,800,000 7,800,000 o
ol g} 84 X c=- d JHEe =2
Molols HotEel R 800,000
B KoL el 9,000,000 9,000,000
SETEE —
Qs KoL ESe ,000,000
% 405-01
Bolgls Hotue A 40,400,000 40,400,000 o )
OE]{}@@ II’&;‘:IEETl—\HI i‘_,__go|. @ a:” jH‘EOE
Beys Herael NayzEs=y 400,000

)
4o

0




e
2 Bt 3| | Ol X =N Ol Xl Al (=]
r = Ofl & ot Sron = S0l Rt
== = =
=X Xl _?_—E— k”_?_ |-(I;I-I OJ:"ﬁ o _ q =
- 201-01 68,590,000 68,590,000 13.12.31 EEABHI| P LR
NE o Za NEESEIT ’ 2014701710 o1
IS Bt o1 ot Y 68,590,000
. - A& 2 2z eI ]
2 201-02 9,000,000 9,000,000 '13.12.31 LA FH I EX
NE g 2 zz=29y - 2014701710 o1 7
A& ot ol HlaH & 02 9,000,000
ST NE 2 2 E1N
&1 020 6. 480000 6,480,000 113.12.31 T AIBEI| P LX|
NERCETY 30014 - 201401710 or
AIE ot o e 6,480,000
. -t e 2 za 2Uioly) ]
2 301-09 1,260,000 1,260,000 '13.12.31 ZEAIBFII P LR
R o s 260, 2014-01-10 | /%
A8 1 ol "t sH X 09 1,260,000
- NE 2 2z Wndomara
3| A o 000 \ TEAIHAE D A X
201-01 23,120,000 23,120, L 13.12.31 ZSAI#H
ZZRMA 2l A 22 bl 2014-01-10 | g3
HIE ot I o 23,120,000
- 2z 22l eI
3| Hl 2 0 | LEAE I AT
02 23,000,000 23,000,00 B 13.12.31 A& E =
22T 22 ez 2014-01-10 | o3
= o 5 a1 x4 o102 23,000,000
+ T 2T 22 2229
2| Al 000 | 1 ZEAEIRAR
02-01 3,240,000 3,240, e 13.12.31 ZAI&E
IZRM e e 2014-01-10 | ¢ 3
AR Dt o oo 3,240,000
i - 22 22 WL
3 H 2 0 . ISAB A DR A X
01 10,000,000 10,000,00 B 1@,12.31 EZSFANES
Sooma Br o 2014-01-10 | 1%
HIE Dt S oo 10,000,000
- 2z8ML 22 Al & b
3| Hl 2 00 | TEHASHE I R A X
o1 126.687.000 126,687.0 ) 13.12.31 A S
A Y Xy sz Neme 2014-01-10 | ¢ 34
HIE Dt o o 126,687,000
- HAL Y Y exe A 2l
2| Al 1t , _EFMEHHN—_F"MiI
- ,418,000 1,199,418,000 13.12.31 TS AIB I P A
ga 2 xg snze |25 8ay b 2014070 or i
HIE Dt R T 1,199,418,000
- T AR Y RN2 | Znegy
3| A o 0 | TEAIHA D A X
~01 7.380,000 7,380,00 o 13.12.31 ZSASE =
AL XY sx2e ER 2014701710 o1
HIE Dt S " 7,380,000
-t HA 2 X Xl T
§|)”J_’—|' , _gl'}\lst-ljl__r"/dil
_ .000,000 20,000, 000 13.12.31 Z Al H =
a2 m2 suzel Q00 - 201401710 o 34
IS Bt S o 20,000,000
- A gy suzel |5 %.y,
3| Hl 2t . TSHAIHE I R A X
- 0,000,000 470,000,000 13.12.31 LEHAI# DI P&
Ba e mg saea |00 A 2014-01-10 | o1 3
A 1t ol 51 5 = Y 470,000,000
- AL XY s Al &
3 ot




21 Bt 3| Jj 293
|| = OH -
= o Ol Xl = 4 Ol Xl At o
Ol €55 S OH = OH ERUR=DN; T
= 28 NI AL SHS 2 oH EN
] _ 5 401-02
b A2z sxae (P00 5,000,000 5,000,000 o |10 12.31 R BN
ol BEEH 401-02 Ol Al
5124 3 BAN 2ty sxzel QL0 5,000,000
= 401-03
NIE a2 oy suze (P8, 1,710,000 1,710,000 o |20 EE BN
geas 401-03 o
3124 3 a2 my suze [PLB,, 1,710,000
= = 401-01 i
b ZCE FolME AY ond 2,000,000,000 2,000,000,000 oo | 120 EEAREOREx
gaas 401-01 o
5124 3t ECE FoME HY 01 2,000,000,000
= 401-03
NI 3t EES Fude A NETT 3,600,000 3,600,000 o0140iofo | 13.12.31 BN D&
gead 401-03 o
3124 2 =SS FoME AY % 3,600,000
401-01
b neourE A (2x) |PLY 500,000,000 500,000,000 oo | 120 EEAREREx
gaas 401-01 o
5124 3t AUz A (2x) |25 500,000,000
k<l Mejod = etared (2 x) [305) 110,242,000 110,242,000 (SAOIZOA) ]
21518 ~ 2014-01-10 | '13.12.31 Z&fAIBHI| &I x
ol B 3 - ol
51 3t Reold X = etared (2 x) |40 5) 110,242,000
401-03
M= NELTEPG-B=ICES N prnui 1,800,000 1.800.000 p014-01-10 | 18:12.31 SN HI| D%
gnad 401-03 o
5124 3 NEIERE-EVE-TCE N i 1,800,000
ANzl Se BE3(33A4E | 309-02
Tk &) - TN BEANES 998,190,000 998,190,000 2014-01-10 | 13.12.31 EEAIBEII &3
ol a4 ol &
dae3Y BE3 (33 A4 |309-02
514 3t M ES(E3Ne 90002 wmao 998, 190,000
NEBRIBE BES(ZBAL 40400
Nz 2) - 2 REUEEES 54,300,000 54,300,000 o01401-10 | 131281 TEANYHII LK
ol Bl X Ol Xl
ANE2Zese 8= (33 AIE |404-02
5 2t g &sl O e naa 54,300,000
o 101-01
M= Hyolg2yy o1 85,839, 107,000 85,839, 107,000 e | 13.12.81 BEABEIRE T
ol E ol 7
5131 3t Nyolg ey oror 85,839, 107,000
=) 101-02
b mF@ole ) TN 68,885,000 68,885,000 oo | 120 EEAREREx
Ol E ol
3131 1t HNyolze| . 68,885,000
o 204-02
A% D mFolee gyl o 3,037,080,000 3,037,080,000 o |20 EE BN
Ol E ol 7
31 3t nygolHe | A 3,037,080,000
Ngolzey (1E@)(2 | 101-01
HE D z) RS 187,631,000 197,631,000 ooa0110 | 13.12.31 EEABEII D&
Ol E ol
gelsEEdy =2 Ll -01
5124 3t HEelsEaEn Ol52(2 1010 137,631,000




i CLE
2 B3| A -
Olﬂ =20 =
2t 0f & o T PRI LP Nooow
2F OH = S O
Ens & NI 2 A SH= 2 o = A4
NEol R (REEAAZ | 101-01 00 990,000,000 . A B ; 5
A= T htES & i 990,000.,0 2014-01-10 O:%|12.31 TSA#RH)PAR X HEOR
I mNFole 2y (ABEH XA |101-01 990,000,000
2l il ot (2X) 24
B PERT 01-01 da s _ -
M gg%grgggm O Ml A IC.'_—”F 195,000,000 195,000, 000 L '1@.12.31 TStAHE)| AR X HEHo=2
2014-01-10 | 1%
e x@ol 2 el (HES 0 M | 101-01 195,000,000
3| H ot HERA)(Bx 2
-03 o _ _ _
PER R EH PR 797,160,000 797,160,000 20140110 | 31291 EENBEIRET ol HEow
€l -
3131 1t Aol Eeay RS 797, 160,000
M= HugyesAy NhBeesny) 220,560,000 220,560,000 soraoro || 13.12.31 EENSEIITET T2l HEo=
R
JIEt -
312 ot NgeLHAY AhZessazy 720,550 00
201-01 s 5 T Ve
A% 2t A2 MR 8,381,000 4,621,000 20140110 | 31291 EENBIITET Tl HEow
J| EF o oo 201-01 4,621,000
= ) FAZ3H AF2 22|
_ 202-01 s 5 T hv:
A= T SEEFIT ST 104,400,000 61,200,000 010110 | %1231 EENBEINTET A HBe2
JIEt
- 20201 61,200,000
51 SEES Lol =loiu
_ 3-04 T8 Al & 5 o
NE D g Fal Sheweezau 8,040,000 4,200,000 20140110 | 31291 EENBEII RN S HEoz
JIE S 203-04 ] 4,200,000
<134 2t 2=l SMSEARENY
- 101-02 68,885,000 . ot Al 8 5 HE ‘
31 ot HFol 2yl JIErE 2 4 68,885,000 0ta-01-17 | |13,12,0) BENSBEOIRET et & 4,
Il El v —— 1. 15X ©IAO| S
M= B BRI BIIIEEPS -
_ _ 101-04 0 37,192,000
SMTESD s BAANS HE Diaxazises o1 2014-01-12 | '13.12.31 ESAIBFIITET HE22 O F
LA Ol = 101-04 37,192,000
ol 2 &t OF 1t H==SH BANE WS | oeussa -
- ; - 201-01 6,000 38, 166,000
SMTED =g BANE HE - yopey 010 2014-01-12 | '13.12.31 EEAI#E I DX HB 22 O H
- o= 201-01 38, 166,000
SHorst ot HE2E HAANE ME [T ongy ]
- N _ 201-02 5,000 162,375,000
SURED =8 BANSE HE Izzegy 10,57 2014-01-12 | '13.12.31 EEAIME I THT HEOZ 0
A O = 201-02 162,375,000
6H93t§l|3_|—]_} 6H¢%§ E_Ql/\ljé_' jH/ﬁi D29 ’ !
} _ 202-01 3,240,000
EaRARSE=)} d=2d BHANL WA = U ol 2,240,000 2014-01-12 | '13.12.31 ZS A ™I R LR HBE22 O
GHoEA A . = 20201 3,240,000
- - _ 207-01 .000 20,000,000
SARED dHwsd BANS HE Hongay 20,000 2014-01-12 | '13.12.31 ZEAIME I TLT HEOZ 0l
LA Ol = 207-01 20,000,000
i 2 & ot 3} siasm moAa e | XY, 000,




ol Ht 3| H|
=2
(e &
ﬂl. == /| =2 OH =
s s2 KIS AHSS EE 2t o = o S 7
S I sz moAs He  |NY oxa 12,000,000 12,000,000
oo+t En'_s L3 S X
— : 2014-01-12 | '13.12.31 ESAIB™ I T LT HEO2 Ol
ot 5t 5 T 307~ - -
oH 2 &t ot = moAe K [0U oxa 12,000,000
MR E = - -
SARSE I s moAla e R 5,000,000 5,000,000
ons _iE s S X
— - - : 2014-01-12 | '13.12.31 ZEAIMII T LR HE2 Ol A
o1 2 Bt B Be=m moAg e |4y 5,000,000
ApEl S EBEOALHULE( |401-
SRR IR ubs s 400! 92,000,000 92,000,000
0 o T En'_s I - = = = — -
S YT prrany 2014-01-12 | '13.12.31 ZS AT LT HEHO2 Ol
EES NP 92,000,000
A = SUA E35 =] R
M E D I Wasm saza(ex) Q00 333,000,000 333,000,000
O o T t ZS S X
— 2014-01-12 | '13.12.31 ZEAIMF I T LR HE22 Ol H
oF 5t 0t ) BH A =51 401-01 =
ol o e N ELEICESH b nd 333,000,000
S AEE D e ot s+sz sanesmgzs) P08, 1,199,000 1,199,000
oo &t _7|_E s S X
— : : - 2014-01-12 | '13.12.31 ESAIM™ I T LT HEO2 Ol
31 2 Bt B¢ It s+sz sanesmees) P58, 1,199,000
AAKIED == 22/MUIAME HE(]401-01
SURED e oa ubss (aoLol 333,000,000 333,000,000
ons =& - = | - = = - — =
p— PP DT PSETE Py 2014-01-12 | '13.12.31 ZEAIMIZ I T LK HE22 Ol A
EES N 333,000,000
AMEIET 4= m BelAblAHE A2 (]401-03
SMEE D I upss N 1,199,000 1,199,000
o & T ¢f - _?._S | — = = - — —
A P TR EIEYA Py 2014-01-12 | '13.12.31 ZSAIBH I T LX HEHO2 Ol
2x) A& 2] 1,199,000
MALKRI S = A 5 o 201-
4N E D e o wesy owe an 2y (D00, 24,300,000 24,300,000
ons —ar - = s S X
— 2014-01-12 | '13.12.31 ZAIMFZI T LK HEO2 Ol A
3= 0! TP T 201-03 -
OH J—l' OH—rgg Olu\ilg oH}\P T'__%:' @AI‘%%':H 24,300,000
ANEE FETHESE QFOEOI Al |307-04
SMEE D I =S S e xa 12,150,000 12,150,000
0 o T En'_s I TS = = — -
p— —szwaaE 20T Ao 2014-01-12 | '13.12.31 ZSAIB™II T LT HEO2 Ol
BEA X DIotaH AR X2 12,150,000
. ZZOIYHAIN LA (2 [307-
SURED _ ) e (= |37 24,000,000 24,000,000
GRS RV E= - . N I ]
F— P ETEYETE Py Tm FTT 2014-01-12 | '13.12.31 T AIMZ I T LK HEO2 Ol A
%) oiorel e o 24,000,000
~ol= HONQIEI A EAI LI S22 ( |402-01
Zol= X ot e =X N Rt 81,000,000 81,000,000
AP— HOtHER PP ETT TP S e ey 2014-01-10 | '13.12.31 ESAIBMF™ I D LX HEHO2 Ol
EES) IETS TR S 81,000,000
xolw SOOI AANSIHEAL T2 |307-
zol=x o - e e ex 35,000,000 35,000,000
HUAN BT & T TR 2014-01-10 | (A2 L)
1% 0101 = 112 SN ANEMENE K& |307-10 '13.12.31 ZHFABHI| LR HBEO2 0IF
i o N2 (2x) NSRS 35,000,000 Seviman AEss o
Z=oI=X ot e =7 zoesg=ne 2z |0 1,360,000, 000 1,360,000, 000
HotHER - 2014-01-10 | '13.12.31 ESAIBR™ I T LX HEHO2 Ol
COIFOf =R D - — 401-01 S HE
Of 2 =2 zoasg=nz 2y DL 1,360,000,000




oF

ok

—

oJ

& gt

= S = S = = = = = = = = =
— RO RO K0 R0 — — — _ _ _ - =
(@] o - . o (@] (@) (@] (@] (@] (@) (@] (@)
W ol ofl T0fr o W " | " N " W "
ol ofl ol o ol ol ol ol ol ol ol ol ol
2 B B E = A i 3 2 3 2 2 2
OF = o o - o = = =4 = =4 = = =
w N N N N el R el w el Rl el Rl
t+ N N N N t+ t t t+ t t s s
~ X X = X ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
K0 - - - - K0 K0 K0 K0 K0 K0 K0 K0
|._A| o0 00 ic0 o0 ic0 o0 ic0 o0 ic0
< . A . < < < < < < < <
100 5 ” = 10 0 100 0 100 0 100 00
H Sl Srl Sar Bar = = Y =¥ Y = = ¥
< Mz | Bz | Wiz | Bz % < % 3 % & % &
ol o . o . o . . oV ol laN] ol oV l oV l
. =~ =~ 1] =~ . . . . . . - .
« =¥g =335 =3Iz P = © * o ° o ° o °
I_._AI o © © © o o o o o o o o
- _ i 7 7 7 i i T T T i T i
w oll 2 e e e 2 2 2 2 2 2 2 2
o o. h S s h S h X A X h X X
410 S S 3 2 2 2 R 2 S S S S
o o o o o o o o o o o o (@)
o o Al o o o o o o o o o o
< < © «@ < < < < < < < < <
[e0) o © [e6] Al o — o (@) (@) ) o (@)
< (@] e6) [0)] Q o ™ Al (@) < Y] o O
~ © < @ © < o 0 o 0 < ~ ~
un_u" al — ™ ™ ~ o) o) ™ © — — Te) ~
(<] Al — Lo A [ ™ o —
KIo = T o
(V]
=
)
Mo
=< S S & S S 8 S S S S S S S
— < < © « < < < < < < < < <
(@) © o © Ioe) N o — o o o 0 o o
< (@) e6) ()] o o [ep] Al o < 0O (@) O
~ © < « 0 < @ 0 @ © < ~ ~
un_u" al — ™ ™ N~ o) o)) ™ ® — — To) N~
n0 ~
o o () o o o o (@) o (@) o (@) o
o o Al (@) o o o o o o o o o
< < © « < < < < < < < < <
[e0] (@) O e0) Al o — (@) o (@) Lo (@) (@]
< (@) e0) D [e0] o [ap] Al o < Lo (@) (<]
= ~ © < « O < @ 0 @ © < ~ ~
Mu.l [aV) — o ™ N~ [e o] ()] ™ e 0] — — Te) N~
= ol
D.__. <k <k
— | ™ o
~ ulo ujo =)
___._o Kd Kd Kd Kd Kd K4 Ki Kd =4 = <t
- - hiy iy B - iy iy H iyl iy iy il N B - - - Rr
i) i) il il 3 [} K =3 =3 = K K mnl nJ ) ) 30 B0 =) Ea) K0
SN[ Q sk sk |55 |55 |30 | S0 NT |2 | 2w |2w |2 |20 |2 3= |S= | S/ | | NW [N |55 |53 SH
B 1 LI 1 PR IO A e T LI [ LI ¢ B o S e I v U S T NP S Ll o LI S L I Y P P Lol
< |9< |9 |90l |8<|8=<|8=< 8= M 8% |8 |8 |8 |8 |8 |SR |2~ | KX |RX | | &M | & | & 8=
i K — ™ ™ -
S L T R s s A =15 |3 w |~ |~
S P I N N w2 & = K| K
o AR g |2 |z = I |[= = o M| M
)| e e e A A LA Ao oo |0 L S =t
—_ i 0 ) (23 = = = = <0 <0 [ oH
< i e B N r s |x o o | | o | | ow | W | oW | W | W | W
— 122 |22 | Koo | Ko | koam | Kogw Ko © 2 /1121212121122 1=
= ol |3H |3 |55 a5 lais las 3l E 0 &4 K K [ [ K K [ K = [
=< S Rz = [Z2122 122125 = oS T O O I IO A
%0 0= | = SH|SH|SH | SH S~ 4 Ho 1o = = = = = = = = = 5
or =il | e [RZ | R | Rz (R0 RO o = o)~ W | ol o) ol el o) aliel]ol ol ol
t M H (1= N = N} =Gl ) = o IH0 ~ S K 10} S S S S S S S S S >
W JWHZ |HZ | KA [ KA | KA | DK e ELS! H0 o <k K0 K0 K0 () () K0 K0 KO0 K0 K0
i —
=)
0H
I+ o o] o ] o o] o ] o o0 o ] o
= = = = R = R =3 R =3 = = R
K0 K0 K0 K0 Kl0 Kl0 Kl0 |0 K0 |0 K0 K0 Kl0
= = = = = = = = = = = = =
or or ) or ) or ) or 1) or ) or
KR IS IS 1S IS IS 1S
= = = E] = = = E] = E] = = = E]
K R = R R R = R R R R R = R
K I I I I I r I I I I I T I
ol =] oJ = oJ = oJ oJ oJ ol oJ oJ oJ = oJ oJ ol
=) = S = =) = S S S =) S =} S = S S S
RO | Mr | RO [ Br | RO | M | WO K0 K0 K0 K0 K0 Ko | M | wo K0 KO
oJ ol ol ol oJ ol ol oJ ol oJ ol ol ol ol ol o) oJ
H KF [ H Kk | H KE | H H H H H H H Kk | H H H




<
tol

o

= o Ol Xl 2 <4 ol Al
— ool Nel
x = NS AL = So Segi
ZoI=x2 ZOHQI =X X 2 T - 12,300,000 12,300,000
S ENE 2014-01-10 | '13.12.31
R 0ol = X Xl & AT 1
==X 0§ 01 = XI K| & g 10,800,000 10,800,000
2014-01-10 | '13.12.31
=01 of ol = Zojel = XX & g
Fo1= 7 ot 00l = X X| & R eo 33,000,000 33,000,000
Hot s 2014-01-10 | '13.12.31
= QI F 0§l = K| D & 0 o1 = X X & .
==Xt 0§ 01 = XI K| & ez ,031,600,000 ,031,600,000
ot s 2014-01-10 | '13.12.31
=0l F Q=X D 0 Q1 = X| X| & o ex
Zol=x o ZOjeI= XX 2 ot 10,000,000 10,000,000
SN 2014-01-10 | '13.12.31 m
=01 F 0 Q= X 2 X 0f 01 = X| X| & o
FoI= Xt SEEEANG SR = e 537,600,000 537,600,000
TETTPRE—— = 2014-01-10 | '13.12.31
=l FOHe= Al ex) NEEPEES
FoI= T o | oesNERRsa(EE \0re o 285,714,000 285,714,000
Ho NS & — 2014-01-10 | '13.12.31
L__QQOHQE n SA_ HeEZM =223 \3{?5%52}2
Zol= %ot oM BAL 29 R P 505, 128,000 505, 128,000
2014-01-10 | '13.12.31
= 01 & 0H 01 = X ) gojossAs ey(ex) (000
Zol=X ot oSS SAYT ez 35,000,000 35,000,000
S ENE 2014-01-10 | '13.12.31
= Ol &0 QI =X B = EEEEYPY el ex
=ol=x o gg?ow@m'g@ ez 99,000,000 99,000,000
T T o 2014-01-10 | '13.12.31
L QLA O 01 = X ) sx) I EPEES
o= o AERMe Knexad e 56,826, 000 156,826,000
SN ——avo ianaEs =5l 2014-01-10 | '13.12.31
= E = A D &x) T NEEDEES
=ol=x ot (S sednd ez 188,720,000 188,720,000
ETE T = 2014-01-10 | '13.12.31
= A OeI= Al 3 (2x) NEESEES
FoI=N o SUeRSMEAE =B(22 190710 ux 1,525,991,000 1,525,991,000
SN - 2014-01-10 | '13.12.31 H
oI T OH QI = ) NEESEES

)
£

0




o Bt 5| H| (&
i o Ol Xl =4 Ol A o
x o= = Al Of =y = Oil &5 St OH = OH =RUR=DN; Al T

Fol=X D e MorS XA s =8 0 100,090,000 100,090,000

SN oo oS s ias =a e 2014-01-10 |'13.12.31 ZHABHIIPLX HBE22 Ol
oI ool fhey MASAENAE =8 070 o x 100,090,000
FoI= XD gueFazsAe 22(22 00 ox 559,959,000 559,959,000

HoHEN TPy T P, 2014-01-10 | '13.12.31 ZEAIMII T LK HE22 Ol H
FoI=N D SUEENRSNE 2R (2210710 x 350,000,000 350,000,000

SN TSP PR TES Fan 2014-01-10 |'13.12.31 ZHABHII P LR HBE22 Ol
= ©1 & 0f 01 = X ) SRl (A 350,000,000
==Xt oo zssenzes(23) |0 0x 400,000,000 400,000,000

FHoHEX 2014-01-10 | '13.12.31 ZEAIMFI T LK HE22 Ol A
= OIE ool = X zoezssetzeses) | P00 o 400,000,000
Zol= X ot zopaesay 2g=x) P00 o5 344,618,000 344,618,000

HAHER 2014-01-10 |'13.12.31 ZHABHII P LR HBE22 Ol
N RE zopaesay 2g=x) P00 o5 344,618,000
zol=x o oo sEENe 29(25) |50 930,000,000 930,000,000

HoHER 2014-01-10 | '13.12.31 ZEAIMFI T LK HE22 Ol A
Ol E OOl =X 2 JHAZEEND 2Y(2X) |2 nan 930,000,000
Zol= X ot gzanerz 2g(2x) |00 0% 283,333,000 283,333,000

FHAHEN 2014-01-10 |'13.12.31 ZHABHII P LR HBE22 Ol
R g=ancHz 2gex)  |P00 ox 283,333,000
Fo1= ot QEENe A= OmEA 0P X 50,000,000 50,000,000

HAHER Ty P YT e Prem 2014-01-10 | '13.12.31 ZEAIMFZ I T LK HE2 Ol A

S oS = +—C|>— Ura -

= 01 & 0H 01 = X ) aasi o ex 50,000,000
Zol=X ot vEzpenasees(2x) | P00 o 106,672,000 106,672,000

HAHEX 2014-01-10 |'13.12.31 ZHABHIIPLX HBE22 Ol
SOl F OOl =X D nEzhexasees(2x) | P00 o 106,672,000
FoI= Xt SAABHASNARY (2E) |3 e 840,000,000 840,000,000

HoHEN 2014-01-10 | '13.12.31 ZAIMFZ I T LR HE2 Ol A
COIF OO = X ) cAza=x ey (2E) |05 840,000,000
Zol= X ot o=z e =) P00 o 38,500,000 38,500,000

HAHER 2014-01-10 |'13.12.31 ZHABHIIPLX HBE22 Ol
N RE zopezaazeseex) P00 o x 38,500,000
==X zoperznasees(23) | V0 0 181,000,000 181,000,000

HoHER 2014-01-10 | '13.12.31 ZEAIMFI T LR HE22 Ol A
ol F ool = X ot SRR EERIEEL-TEE ) byl CE 181,000,000
o= X S R (11 Pe 26,620,000 26,620,000

FHAHER mvassngecor e 2014-01-10 |'13.12.31 ZHABHII P LR HBE22 Ol
= ©1 & 0f 01 = X ) BaipERas===0 |0l ex 26,620,000




2 ot A
4 = i (Bt 9
= Oi] A OH Ol Xl =4 ol &l
e === = AH — o
se AL sis 2o s  |SYLX T
=0/ =70 Z2LAZZOR QOATHA [307-10
e A (2X) NCEEES 185,848,000 185,848,000
CoIRoIE ZRSAIEOIO QHOLATHA | 307- 2014-01-10 | Al E Xl OHE %
22g oorl0 P 014-01-10 |'13.12.31 ZEAI#F IR L X HEHO2 Ol
FO =XK1 REOQHOI A B Al A K|l (g =) [307-10
P SHALHANSNA(EX) | Gg=gex 30,680,000 30,680,000
Lo s o - -01-10 | LEAIE Xl OHE X
K sole s ERE(RE) VL0 - 2014-01-10 | '13.12.31 B AI#FI| A X HB 22 O M
Fo=xn UHZ OIS AE  |307-10
TS ESVE 2E(2x) N E=PNESEN 50,000,000 50,000,000
L oI Oh ol = X ) X HI&OH O1 0 & XH & XI & &l E: - -01- ' ZEHAlIE X OHE %
AyEoe 1 w10 - 2014-01-10 | '13.12.31 B A BRI A X HE2Z Ol
=012 1 DONQIMBAILE AT REA [307-10
S =N EICES MNE=T 2 S 10,000,000 10,000,000
L Ol RO 01 2 X| D ZOHOI A BHA| & S| AKX KRS A - -01- ' & Al X OHE X
nl guggEaans bR U CHI — 2014-01-10 | '13.12.31 B AI# R IR & X HE22 Ol
Z= 0l =5 X HOHOIEE T 2 (8 307-10
oY =N BUOISMHEXZ(2Z) | g=nez 1,018,594,000 1,018,594,000
L OIE O Ol = K| D o - } o110 | sl a I )
2 soosmE(2E) |50 L S 2014-01-10 | '13.12.31 B A BRI A X HEH22 Ol X
F 0= X IS 301-01
HUHSSsAMUNE2E(BEX _ _
P =22 (22) o eyxana 8,953,000 8,953,000
EOIZO oI =2 X 1 . - _ 01— | —— _ _ B
K n swszanmses(zx) |00 L — 2014-01-10 | '13.12.31 ZEAI#FH IR LI HE22 Ol H
=ol2 1 ?;:9!% ZOfQl FEONZALE (| 402-01
RIS TESE 2%X) oIz tEE X 34,200,000 34,200,000
CapelSJV el L= ! SO E Fojel FHMWEAY - -01-10 | ZEAlE Xl OHE X
i g9 ( 01 o o0 00 2014-01-10 | '13.12.31 B AI#FI| A X HEH22 Ol
F 0l =S X ZHOH Ol Kt L] B 301-01
=] ol Xt &t (X = _
S A BHHI KT ( ) | Ne a2 7,141,000 7,141,000
L QIO =R D s o _ ~01-10 | s A 8 I .
i | opo st R (2E) (000 B 2014-01-10 | '13.12.31 ZEAI#FH IR HX HE2=2 Ol H
=ol= % SHSD HAS AYSHINE |301-01
P (2X) MBS TR L2 21,671,000 21,671,000
L Ol & O 01 =2 K| 1) Sastn MHAS 2HFSH X |301- -01-10 | ZEAIE Xl OHE X
oS | WO nais - 2014-01-10 | '13.12.31 B A BRI A X HE22 Ol
F 0l =S X PN T B X 301-01
P BHAZZINRER) |\ Japzmsas 12,146,000 12,146,000
L QIR Of QI =R D _ ~01-10 | T IR .
i 1 NS EICES WO anin R 2014-01-10 | '13.12.31 EEAI# X IR & X HE2Z Ol A
Z= 0l =5 X KO A TR 2 —\( 301-01
2 08 = 7| 2 BUSSNAOIZNEE) | Nawmnsnz 1,073,863,000 1,073,863,000
L OIE O Ol = K| D oo _ o110 | sl a I )
K n BOSSNROIE) (2E) (B0, — 2014-01-10 | '13.12.31 B AI#F IR A X HEH2Z2 Ol
oI =X REOH A S| S (RFALS 301-01
BN S N SR 914,330,000 914,330,000
—IT—O\—|§0 O|_|§ J A o (T o - -01- ! s 3 = - -
H N BN+ (HE(2E) Ny nayz 914,330,000 OEOTID | 11201 REABSATEM AESS O
=0l =X Xt Ol O] Of = o (H 301-01
S ZOHAAZHIXNR(EX) |y pamsga 254,854,000 254,854,000
'I_@QOH@% J o —| —-01- ! s 5l = - -
1 sojpo gl R (RE) (P00 S 2014-01-10 | '13.12.31 B AI#F IR A X HE2Z Ol X




ol bt 5| (&<’
n =] Ol 7| = o -
= o = AL oA == - S OH = oH ERUR=DN; o
ZFol=x1 S EEPEIE-TEE SN i S 383,922,000 383,922,000
FHotHSX 2 _ 2014-01-10 | '13.12.31 ESAIM™I T LT HEO2 Ol
CoIFofelE zoe=ngnesmees) [P0 o 383,922,000
Z=o1=X 1 N EEE D EI-TEE I e S 748,176,000 748,176,000
FHoHS X & — 2014-01-10 |'13.12.31 TSAMHII T LK HEH22 Ol
ColF ool opergsaaneme(2x) | N0 Lo 748,176,000
SHES SheEsnE@ENa (= 190010 ux 4,063,868, 000 4,063,868,000
HoH SR — 2014-01-10 | '13.12.31 ZS AT LT HEO2 Ol
FoeragsxF(FI22)(2 |307-10
T EIEP 4 Al Uy 4,063,868,000
Zol=x ot BOHUASXR(2E) s xaga 7,701,043,000 7,701,043,000
HOHESK 2014-01-10 | '13.12.31 ZHAIBHIIR&EX HBE22 Ol
=0l F Q=X D DI SN B (B E) O s may= 7.701,043,000
o= X SVEENETEES ez 19,267,000 19,267,000
HotHEK 2014-01-10 | '13.12.31 EEAIBMR™ I T LT HEO2 Ol
=01 F 0 Q= X 2 SIER=EICES) N ex 19,267,000
Zol=x ot ZopogsExxa(zx) (P00, . 102,415,000 102,415,000
FHotH SR — 2014-01-10 | '13.12.31 ZEAIBFI 2K HBH22 Ol
=01 OOl = X ) ZHUEERRNA(2E) [Nolqex 102,415,000
=oi=x 0 g%?OH‘&'%&W%N%M%( :;)\?;__IQIIEZE 6,000,000 6,000,000
HotHER 2014-01-10 | '13.12.31 ESAIB™ I D LK HEHO2 Ol
AEOHOIZ A 2 K| 2 A _
I goBMuBLuBTEAS( 1010 e 6,000,000
o= x gEfue sasansasOrn . 9,246,000 9,246,000
T — T \:j_;E = == =S s ; ’ ; _ ) _ _ B
FHotHEX ) - 2014-01-10 | '13.12.31 ZEAIMFZ I T LK HE2 Ol A
wermofol S KR AR (| 307-
=01 04 01 = X ) N BABOE0 s 9,246,000
=X ?!?”0*%?%’3'@*%’“%(3 e ex 27,383,000 27,383,000
S ENE — — 2014-01-10 |'13.12.31 ZEAIBHII2Hx HHO2 Ol
HOOISTRMANYTA (2 |307-
= ©1 2 0f 01 = X 3t SMorsRLsnasna(= 1010 e 27,383,000
QI F O 01 = X Bt CE L] sz 10,412,000 10,412,000
2 — 2014-01-10 | '13.12.31 EBAI#HI| R HBOZ O X
= IE 2EX O e iz 10,412,000
N RE SEX 2 N 9,680,000 9,680,000
2 - 2014-01-10 |'13.12.31 ZTHAI#HI| R HBO=2 O H
Fo=x5 CENE o 9,680,000
L OIR O 0l = X 1) 2Ex Ea 12,400,000 12,400,000
2 ——— 2014-01-10 |'13.12.31 ZHAI BRI HB2 O H
F0I= X It PEX B 12,400,000
R SEX 2 STy 2,880,000 2,880,000
CE — 2014-01-10 | '13.12.31 ZEAI#F T HE22 Ol A
Fo=x o FEXS A 2,880,000




oF

ok

—

oJ

& gt

= = = = = = = = = = = = =
> ) > ) > ) > ) > ) > ) >
Il Ity Il Ity Il Ity Il M Il Ity Il It} Il
ol 0l o] 0l ol 0l o] o] o] o] o] o] o]
Ok i) ) i) ) ) ) i) ey i) ) ) ) Al
= = = = = = = = = = = = =
I I I I I I I I I I I I I
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 0 0
= 0 0 0 0 0 B0 &0 0 0 0 &0 0 &0
= = = = = = = = = = = = =
0 0 0 0 0 0 0 0 )10 0 0 0 0
H =N H I = =N H =N =H N H Y =
b= = » = » = » = W = » = ®
N m. N m. o m. o o Sal o o m. N
o = = = o = o s | ms | e o = o
= = = = = = = = = = = = = =
—_— | | | | | | | | | | | | |
tc I I I - - I T T - - - - B B
o o. X A s S s A s A s X h X A
{10 & & & & & & & & RN m RN m N
[e] o o o o o o () o o o () o
[e] () o o o o o o o () o o o
S S S S S S S S S S S S S
[e] () o — o (@) [e] o o o o (&) o
o (@) o <t o <t [ee] () o [aN] (=] N~ ([e]
< «@ < «© < N ~ < < © ™~ © .
3 Q S 3 & NS @ & 2 S - 0 @
KI0 o
=
(o]
Mo
=< 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
— S S S S S S S S S S S S S
O o o o — o o = o o o o o o
o (e] o < o < o0 (e} o Al (=) N~ (e}
< @ < «© < N ~ < < © ™~ © A
un_u" To) al ™ o e\ o o Te) o — Te) ™
nO o
o (@] o (@] o () o (e] o (@] o (@] o
o (e] o (e] o () o (e] o [e] o (e] o
S S S S S S S S S S S S S
(e} (@] (e} — (e} () (e} ([e] [e) (e} (e} (] (e}
o (e} o < o < [eo) (e] o Al (=) N~ o
= < @ < @ < N ~ < < © ™~ © A
Mu.l L0 Al [ep) [QN] [aV] » o Lo (@) — Lo [ep)
<t o «© (aV] N~ [eN] — <t
<] © ~
= o
or
— o o o no o o
S| | s m| mw 5| ®| ®| ® | o | o
Mo | <[ <| | 20| W | | | | < Ki | K 20| 2 2| 0
Rr Rr H H H iy Rr Rr Rr Rr E=) E=) Ea) D H iy =) B H iy E=) E=) iyl ]
K0 K0 D D = = KO0 K0 K0 K0 ) ) 80 80 T il 30 80 E=) =) 30 80 E=) e}
SH|SH| Q| Q|20 |SW [sH|SH | SsH|SH |5/ |Sf [N |[NW | ST |SsT SR ok |QM [ Qw |[Qa | Qa | Q| Qw [ S| L
Tl ilm|Ilz|Iz| lm| im|Lle|Lim | Lo | L | Lok | lor | fro|lro|la|lo|di|dm|Lls |l |l ||l |||z
[ | [ IN | I[NNI | XXX XN |QX|QA | QA0 |2L<|12< |20 | 2o | Qe | Q0 | w0 | Sw0 | K0 | Q0 | Sw0 | S *0
N B
o= I | I R I R R R
=R = S e VRN VI [ N U R s N o)
Al | &
E ﬁ S L L L A e 3 | 80 | &0 | &0
ol ol |wo | Al | W B | B | B | 3 | ou | ob | o0 | oH
= o Lo & moo | mo | mo [ mo | mo | om0 | o~ | —~ | o0 | o0 | oW | o | | | |
S |12 |IR|Aa|”A|"|"|R[KHIKHI=]=|=|=|2|l2|x]|52
Dk ak  |ak s | @0 - - - e S 5 i %
ul RN O T T T e sy s sy g [ A B
== = = = = h2 ha h2 ha h72 h7z ~ ~ ! ! ! !
Tlw|le|la|w|®|® |5~ |58 |5 P& I8 lgla|s|s|5|5|c|~|~]|R
RIR|IRI|IRI|IR|IR [oe®¥oeM o ok mopmommwew R R R R R e |
or I I O IV I e e e e T T T O O T I N VI I N VO N YO . VI LA A AL
g 4 H TH I ™ |(uroy |uro [ o~ | &0~ | ior or ol ol or ol ™ il Pl < < < ) ) ™ ™
—e
=)
oH
i
10p) 10p) iop 0p) op R 0R) 10p) 0p) 10p) 0R) 10p) 0F)
T iy T iy T iy T iy T iy T iyl H
o | = ] ) ] E] ] E] ] E] A ] ] E]
Kl = = = = = = = = = = = = =
Ky | or I r I r I r I I I r T r
o |lm|la|amala|ldmala|lmala|lama|la|ama|la|mal|la|ala|ldmalag|la|la|dm|la | A"l &
s|r|s|r|s|lr|s|r|ls|r|5|r|Bs|rR|s|rR|IB|lR|Iz|r|35|IR|3|R|35]|R
K0 or K0 r K0 r K0 Hr K0 or K0 r K0 r K0 r K0 r K0 r K0 r K0 r K0 r
dlalalalalala|la|la|la|la|lal|lal|lalalalalala|a|a|a|a |z |a|a
H [ K| H R H R H R H | K| H Rk H K| H R AR H R H [ RE | H K| H | K




oF

ok

—

oJ

& gt

=
S
= = = = = M = = = = = = =
nH M nH M nH LY nH M nH M nH 1L H
ol ol ol ol ol = ol ol ol ol ol ol ol
I Is I Is I I i Ia I Is I Ia I
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
%0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 %0 %0
== 0 il 0 il 0 %0 0 il 0 il 0 70 70
< < < < < < < < < < < < <
0 10 0 10 0 10 0 10 0 10 0 0 0
H H H H H H H H H H H H H
™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™
o o o o o o & o o o o o o
© © © © © © © ® © ® © © ©
< 2 = =4 = =4 =4 = =4 =4 =4 =4 =4 =4
— — | | | | | | | | | | | | |
= oll S =) o) =) S =) S o) o) =) o) =) o)
S5 = > =z > =z > =z > = > > > >
<lo & & & & & & & & & & & & &
o o o o o o o o o o o o o
8 38 8 8 8 38 8 38 8 8 8 38 8
s| gl lgl lgl || |g| |g| || |g| |s| |g| |g] |¢
N~ [e6) [o0] © o [e0) (@] [«) < [aV] [aV] () (@]
3 o — < < © N~ ) ) © ) — — ©
— — O — _W_
Klo ~
=
o
Mo
= S S I S I 3 I S I S I S I
— (@) (@] (@] (@] (@) o (@) (@] (@) (@] (@) (@] (@)
o o o o o o o) o) o o o o o o
[aV] o © o] o <t ™ o [e0] <t «© o o
[ (00] [e@] (o] o [e0) ()] (@] < (@] [aV] (@] o
3 o — < < © N~ ) ) © ) — — ©
— — © — N~
- (aV]
n0d o
o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o
(@) (@] o (@] (@) o (@) (@] o (@] (@) (@] (@)
o o o o o © o) o o o o o o
[aN] o © Yo o o] [ap] o [e0] <t © o o
=X N~ e0) [e0] O o < ()] (@] < (@] [aV] (@] (@)
o o — < < © o ) ) © ) — — ©
<! - T @ T &
= N
ar Rl
— H| o m| o
~ m| o m| Rl O m| m| ®| ®
o QD 2 R W K K| M| S IO B
=) =) T H =) =) ™ H iy iig nJ n =) =) =) =) =) =) iy T RM RM =) =)
80 30 =) =) 80 30 E=) =] =3 = of or [y ay) 80 &0 &0 30 o =) =) E=) [ K0 [y v
QY| QW | QA | QA | [ | Q[ | Q[ Qa | 2w |2 | S | I | S8 | SE | N | N [ QW | QM [ sE |3 | Q| Q| sH | SsH | sw | sw
Tz Iz | Iz | Iz | x| Iz Ix Iz | L | Ll [ LA | LA | Lo | Lok |l |l | iz | lx |5 |45 (L2 | fx | e | Ll | Lok | Lot
QB | Q[F0 | IF0 | [F|ID| QB0 | SF|SH| S| S| 20 |20 || QX | QA0 | KA [ Qw0 | KQe0 | [ | Qi | w0 | 8wl | 8< |8 KX | KX
S ESESERE: 0|
W BB | ®|R|R oo
omm omm omm wm | m || M| = | = w| | |w|n | ||| 0|0 ROR
ol L R A T I N A I T e I I A Y o |
= - - - - b ™ - = u
<l ===zl lmw|w|w w2/ 2]|s|s|~s|r|r|a|lra|r|r|lr|la|s|B |8 | |
Db | W | m | m | mp [O0 [ %0 o0 |oo | o |8 & | o | o | o [oF o | OO o o |~ | #
=w | w | & [ (O] [ [ Z /(w0 | BB | W BB BB bR e R
HlW W |d || Fle || @@l |a|d|a|ld|a|@ |88 (g o
sU | oW | oW | o | & |k | #r | B | & | oa | o) | o) | R0 | R0 | R0 [ R0 | R0 | R0 | R0 | R0 | R0 | RO RO| RO gk |5k
Gir o[ Ko | ko [k | | o [ w8 |S | T || ele|e|ele|eew|T|2 |30]28
o w | ® | ® | R |R R R | o | o | DD | K| M| K| KD | K| K| K| K| K| K| K| K WD D
=
R R 0 70 0 70 0
Ot = = = = = = =
I+ ok ok ok ok ok ok ok
Kir Kir Kir Kir Kir Kir Kir
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
10k L] 0k L] 0k ) 0t OF 0t OF 0t OF 0t
H H H H iy ~ i H H i iy H H
_| = = = = = = = = = =] = =] =
U= =4 = =4 =4 =4 =4 =4 = =4 =4 =4 =4
Ky | or I r I r I r I I I r T r
s |mla|m|la|lala|lala|la|la|m|la|la|la|a|la|a|la|ala|ala|dmala|s
s | Rr|3s|r|3|R|3|r|3|r|B|r|B|lw|s|w|3|lw|s|®|z5|®|35|®|35|
RO\ W [ Ro [ mr [ Ro [0 [ Ro[W [ R R |W | R|R|R|R|R|R|R|R[R|R[R|R|R|R
s |la|lala|la|ala|la|a|a|a|a|a|w | |w | |o | || |w | |o|a|o
AR [ H R | H R [ H ke [ AR [ A [ H B H A AW H B H|H| o

_20_



m
10
i

= Ol Ml = 4 ol X =
_ Off AF OH BT Al S
= = = St OH = OH S ol 2 X}
Nl 2 At = H = 2 = O
o) (=) N Eel 2014-01-10 | '13.12.31 EE A2 HEOZ2 O
- HEAD= 220 2HAY |201-01 15600000
(8 x) AR 2t
) (=) 2= a 2014-01-10 | '13.12.31 EE A2 HEOZ2 O
- HEMT=Z a0l 2H QAL |201-03 7 500,000
(8x) A2 2 bl
o) (=%) it 2014-01-10 | '13.12.31 ESAI# |2 HEOZ2 O
== HEAD= 220 2HOAY |301-09 900000
(8 x) AL A | B A D
2s ) NeZE RS 2014-01-10 |'13.12.31 I SAIM ™I WHEO 2 Ol X
n STHOLOI A4S M RABN A (2 |301-01 _ 1 827,600,000
x) APS| B &R 252
OLOIE Dl ZE2AH4 JlgtxHd 201;(1‘1 5,400,000 5,400,000
) M NEEEY 2014-01-10 | '13.12.31 LEAI#E I HEHO =2 Ol Xl
== OOl )| ESAA JIEA | 201-01 5.400. 000
Abed AR 2t
o Ne 2= a 2014-01-10 | '13.12.31 LEAIBE I HEO 2 O
== 0l0lL )| ZSHA JIBFEA | 201-03 000,000
AbE A2 2 bl
) Ne BaEnEes 2014-01-10 | '13.12.31 ZEBAIBF |2 HEO2 Ol A
Abed AL A H| 2 A D
o Ne magNELS 2014-01-10 | '13.12.31 EE A2 HEOZ2 O H
- OOl Dl SSAI& JIBEA | 307-04 18.000.000
AbE DI A R X 2
_ = 307-10
DlEglE HEna #a e [0 18,000,000 18,000,000 ) ]
= =en e NEEAEE 2014-01-10 | '13.12.31 EtAI# RO B2 Ol
— =
negy Aoy an ne (000 18,000,000
_ 307-10
OHMH S =O0I0tS sHAF X r 9,000,000 9,000,000 o i ]
o ol e NEEAES 2014-01-10 | '13.12.31 ZE A2 HEOZ2 O H
= = °
orwrer moiie wa xe |PT0 L 9,000,000
DETA JIBEN O 38,800,000 38,800,000 . _
T JENEENSEY 2014-01-14 |'13.12.31 ZSAIHEI| &% HBEHO2 O/ F
BE s 10104 38,800,000
MOHS = A D} WSZA JIErES IIAHZRE L4 o
201-01
micEs B A = 13,280,000 13,280,000 ]
b SEEN NEEAY 2014-01-14 | '"13.12.31 ESAI#MEI| AR HEHOZ O A
S8 HsaE 201-01 13,280,000
A DFS = AL T WEEA IS AR 22l bl T
202-01
M3 B A 2.160,000 2,160,000 _
o SEEA = 2014-01-14 | '13.12.31 EEIAI# X I &K JHEOZ O A
TN NS = -
MOFS 2 AHD DRCAl JIBEA ey 2,160,




oF

ok

—

oJ

& gt

> > > ) > ) > > > > > ) >
nH Mo nH MH nH Mo nH Mo nH Mo nH Mo nH
0l 0l ol 0l ol 0l ol 0l 0l 0l o] 0l 0l
=t ) =N A ) ) =N ) ) ) ) ey )
™ ™ ™ ™ m ™ ™ ™ ™ m ™ m ™
o_u K K K K K K K K K K K K K
el R o R o R o R w R o R W
i I I I T I i I i I i T i
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0
< < < < < < < < < < < < <
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 %0 0
=¥ I =¥ = =¥ = =¥ I =¥ I =¥ = =¥
™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™ ™
o o o o o o & o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o
< 3 A i S i < i S i S i S i
— — | | | | | | | | | | | | |
i< oll ) o) S =) S =) S o) o) =) o) =) o)
So. < <+ < <+ < <+ < <+ < <+ < <+ <
S ) S =) S S S S S S S S S
{0 Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y
o o o o o o o o o o o o (@)
o o o o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S S S S
(@) [aV) o o [aN) N~ (&) o Q o o o [
Q S 8 8 3 2 S S & © S 8 i
= gl sl g &l [2| g |g| [=| |9 |9 |s| |8
N — ™ <
=
(o]
Mo
= o o o o o o o (@) o (@) o (@) o
1= o o o o o o o o o o o o o
— S S S S S S S S S S S S S
° 3 N 8 3 S 5 8 S 2 38 8 S =
~ < < < © — < ~ o — ~ < —
of | @ 3 3 3 % = S V) ® o~ o > 3
n N — o) <
o o o o o o o (@) o (@) o (@) o
o o o o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S S S S
(@] [QV) o (@) [aN) N~ o (@) e 0] (@) o (@) N~
o N~ o (@) D Lo o ()] Lo © (@) (@) —
z ~ < < < © — < ~ o - ~ < —
Mu_l (ep] (@) o (@) — Te) Al — e0] (V] [aV) N~ (]
Lo o [00) o — (@] Y] (ep] O
.A._ I\ ™ © ™ Yo} © © — Yo}
= ) — ™ <
| =
s | @
ml M| =<| =| m| o m| o m| no| no| o
or K| K| o#0| & K| M K| K K| K| K| H
— H| M| 5| I| H| H M| H M| M| H| H
AN | | w| w| w| w| w| w| m| m| w| w| m| m| | o wlow| oW W
Wo| | 2| S| S| T| T| T| T| K| | T| T| K| K| K| T| T| ©| T
M| M| 5| 5| 5| 5| 5| 5| M| M| 5| 5| M| H| H| H| T| T s| 5| 5| =
| | £l Al ulo ulo Al ) 20 20 &l ) 20 20 <0 20 [l o - - ) il 2] 7
SW|BW |3~ | SH | ST | SH | S | SH | SR | SR | S~ | SA | SR | SR SR | SR |5 | ST |58 |58 |53 |53 |8h | 3n |38 | S~
AL | W | W [ b | b | bW | oW | n) | LA | oW | o | bLnd | LA [ WbLA | WLn) |20 | L0 | AT | AT [ oM | M| bl | ool | o0 | b0l
S|SB | SHEH [ SH QM | 2H | SE | SE | Kol [ Kol |[8H | 8H | Kol | Kol | Kol |8l |/ | K| QN | QY | SR |KR |8 | 8@ | 8F | &8F
~| ~ N | nou
I 72 7 I T P V7O i |- K| K
HiMin | |R |R |n|H|z |= oo
U I O e O O < O = A [ = S ) B R B R e A A A
= | X K K Kd Kd K K Kd — — = i N El z z z - i i C z = =
< e S m m RR e | (N (< A A < < < (Y )
i —l=sl=slsl5151z|2|8]8 1% |n (N A IR 0 O 1 O O 1 O 1 O o
= or | owr | 2 m|m|3 |2 T I T = = O = O = O = O = O I O 1
lzlz|=zl=z|=z|=|=|=|m|m|3 |9 of | or |[o T wro | wr | wr | owr | @r | wr | wr | wr
AR R R R EIERERE N o O I O A B O A N O
W W W H H W A LA = = | = =0 oF OF 30 30 D.o |Dro Oro A Uro |Dro Uro A Wr W
or or |or [or [or [or [or [ o [or | S| S |molm~| = | & |or_lor~| @ | w0 | W | @ | @ | @ | W | W | | K
Al ||| @8 | 8 |wkd R | wr |k ek RIR R R R R R R KK
=
oK 0ir 0 0 0 0 iy
I+ E E E E E E
30 30 30 30 30 Ol K K K K K ) 30
Rr RM Rr R Rr Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Rr
20 20 20 20 20 30 30 30 30 30 30 30 20
50 50 50 50 B0 o Ho Ho Ho o Ho o B0
Kl
K1 e M e B M ] ] ] ] ] ] ] ]
mlx |||l |lx|A|lx |8 |® |v|® |3l || |8 | |8 |@ | ™| |@3|F
Kir Ho Kir 0 Kir Ho Kir 0 Kir Ho Kir 4 K| <t Kir il Kir il K- | <t Kir il Kir il K| <t
Al | |lmw s |mw |||~ |~ |~|”A|~|”A|I~I”AI~IFA|~]|”A|I~R|IA|I~A]IAN]IA
v| s |w ||| ||| % |5 | % |3 | % |3 | % |3 |2 |a&|x | | |3 || |02
s|lz|s|lz|ls|lz|ls|lz|ls|z|s |35 |H]|S35 N[5 |H|[S5|H0||H||H|3]|H

_22_



2 Bt Al =
=2
= Ol Xl = o =
= 0f &t o —— s Neooom
2F OH = S O
x| N2 AL SH= S = =
- 201-01 000 21,700,000
orelors A At 22l e1.799, 2014-01-14 | '13.12.31 EEAI# IR LK HE2=2 O
CER -
of2lold X N, 21,700,000
- 202-01 0,000 8,640,000
orelors X 201 bl 0.0 2014-01-14 | '13.12.31 LS AI#ZI| P &X HBE22 Ol H
CER
YENERE £l 8,640,000
N 301-09 000 2,800,000
oelors A ENAEIER 2890, 2014-01-14 | '13.12.31 ESAIB R A& HEZ O A
CER -
ENEE! - 2,600,000
N 307-05 0 1,368,000, 000 ]
Olelors X DI2k9Ier 1 969.000.% 2014-01-14 | '13.12.31 LSFAIMFI D LK HB 22 O/X
CER
Ep— wroe 1,368,000, 000
R 307-10 0,000 500,400,000
orelors A NEENES 20049 2014-01-14 | '13.12.31 ESAIB R A& HEOZ O/ A
CER
Heols X i?élgxl_‘%}_ °00.490,009
ooz Js2A(2xE) [Valox 32,000,000 32,000,000 o | 1.12.81 ERA BN Fa HEos
- ol &
25 -
ozold ssea=Ezs) P05 32,000,000
; - 307-10 205,000,000
e et P 205,000,090 2014-01-14 |'13.12.31 TEAIMEIRLX HEO2 Ol
CER
ozo@amanrees) | P00 o x 205,000,000
o 307-10 123,506,000
OROIE HERAB(ER) g ez 129,996,090 2014-01-14 | '13.12.31 ZEAIME IR LK HEOR O
CER
oeoim mesus(zx) VL0 L 123,506,000
2S0HS FO§ ZIIZEHI(2 |307-10 2,067,000 2,067,000 - _
z) MNEISXZEZ 2014-01-14 | '13.12.31 ZSA I LR HB22 O/
== SE0IS MOY EIIRTHI(R |307-10 2,067,000
x) VDS
. 307-10 5,120,402,000
TRURAMLSHAN(ZE) |l g=gex > 120,402,050 2014-01-14 | '13.12.31 LA HI|PEX HBH2=2 Ol H
CER -
ssnmaxenan(zx) (000 5. 120,402,000
CI23H0{2I01E T2l (& | 307-10 60,000,000 60,000,000 ]
x) ARIE AR E 2014-01-14 | '13.12.31 ZSAI# I ALK HE2Z O
== CH2310f2I01 2 X2l (2 [307-10 60,000,000
x) MNEI=XE X
ZOIOF 20T SAK =2 |307-10 115.000.000 115,000,000 ) )
>E(2F) ANBISX=ZE 2014-01-14 |'13.12.31 LEAIMEIIRAEX HEO=2 Ol H
He . A
== - ZOHOt OfRI0IE BAK S |307-10 115,000,000
> (Ex) MIISRE=X
- 307-10 2,743,103,000
TROE AMBUER) y=xex 279,109,000 2014-01-14 | '13.12.31 TS AIBFI| ALK HB 2 OlX
CER -
ggors 2ab(ex)  |YT0 . 2, 743,103,000

_23_




tol

o

b

Ol &F 4

H

Ol X =N

Ol
12

HI
B

307-10

ABlE X2 X

17,524,000

17,524,000

307-10

M2 SXTE X

17,524,000

'13.12.

H
Jo

301-01

A2l 2 & X 20

oy

64,952, 187,000

64,952, 187,000

301-01

MBI EEE =06l 3

64,952, 187,000

'13.12.

HL
20

307-10

AtBlE X2 X

7,835,420,000

7,835,420,000

307-10

M2 SXTE X

7,835,420,000

'13.12.

H
J0

301-01

A2l 2 & & 20

oy

16,710,725,000

16,710,725,000

301-01

A3l 2 & & =5

oy

16,710,725,000

'13.12.

HT
2o

307-10

ABl = X2 X

38,400,000

38,400,000

307-10

AMEIEXE X

38,400,000

'13.12.

H
Jo

T
™
v
o

iRal

oy
[T
F

~

307-10

ABIZ X 2=

48,000,000

48,000,000

2
rz

0

2
m
o
ital

>

0!

=0y
HI

FA

—

307-10
ABI =X 2 X

48,000,000

'13.12.

HT
2o

=)
1
=)
ikal
Pl
FY
HL
FA

307-10

ABlE X2 X

3,459,480,000

3,459,480,000

2
m
HL
P

~

307-10

M2 SXTE X

3,459,480,000

'13.12.

H
Jo

0B
0K
0@
2
o
S
I
=
0
H
P

~

307-10

ABIE X 2=

559,

140,000

559, 140,000

0p
0
o2
2
o
S
I
=
0
H
F

~

307-10
ABIE X2 X

559, 140,000

'13.12.

HT
2o

=)

[

o

iz}

307-10

AtBl = X2 X

40,078,000

40,078,000

=2}

r
=)

A

307-10

NEIE DA

40,078,000

'13.12.

H
0

307-10

ABIZ X 2=

14,586,564, 000

14,586,564 ,000

307-10

ABl S X2 X

14,586, 564,000

'13.12.

HT
2o

307-10

AtBlE X2 X

156,

160,000

156,160,000

307-10

MBI SXTE X

156,160,000

'13.12.

H
Jo

0x

307-05

R

140,000,000

140,000,000

307-05

140,000,000

'13.12.
Ol Al

HT
2o

16,000,000

16,000,000

301-09

SHALAHI B A S

16,000,000

'13.12.

_24_

)
4o

0

E

=
®
10

i
It
J
i
|0

HHe=z Ol




tol

o

b

| OH

—

-

HI

201-01
ArR 2 el

3,240,000

B

201-01
AL 22l

HT

35,700,000

Jo

HI

59,136,000

20

HT

1,900,000

J0

HI

ABl = X2 X

105,000,000

2o

307-10

AMEIEXE X

HT

307-10

ABIZ X 2=

1,001,800,000

Jo

307-10
ABI =X 2 X

HT

301-01

A3l 2 & A =5

oy

190,000,000

2o

301-01

A3l 2 A 35

oy

307-10

ABIE X 2=

49,200,000

H
Jo

307-10
ABIE X2 X

307-10

AtBl = X2 X

5,600,000

HT
2o

A& O0ts

307-10

NEIE DA

ANEOSREHIXA(EE)

307-10

ABIZ X 2=

7,500,000

H
0

NEOtESR=SHIXA(EX)

307-10

ABl S X2 X

HI

A& OtS

307-10

AtBlE X2 X

4,000,000

2o

A& Ots

307-10

MBI SXTE X

H
0x

A& 0ts

307-10

ABIZ X 2=

3,000,000

Jo

=R

307-10
ABIE X2 X

HT

A& OtS

307-10

ABlE X2 X

1,600,000

2o

A& Ots

307-10

M SXTE X

)
4o

0

Ol Xl =%

Ol
12

105,000,000

E

1,001,800,000

190,000,000

"




tol

o

b

01l &k

Ol Xl =%

21 OH
(=

HI

A& 0ts

307-10

ABlE X2 X

17,520,000

17,520,000

B

A& Ot

307-10

M2 SXTE X

HT

ANEO0ts

307-10

ABIZ X 2=

3,250,000

3,250,000

Jo

307-10
ABIF X2 X

HI

307-10

AtBlE X2 X

4,000,000

4,000,000

20

307-10

M2 SXTE X

HT

307-10

AtBIE X 2=

30,000,000

30,000,000

J0

307-10

ABl S X2 X

HI

307-10

ABl = X2 X

2,936,907,000

2,936,907,000

2o

307-10

AMEIEXE X

HT

307-10

ABIZ X 2=

66,600,000

66,600,000

Jo

307-10
ABI =X 2 X

HT

101-04
JIZEMZ 2 Xt

H

on
1

470,400,000

470,400,000

2o

101-04
JIZEHZ2 2 Xt

on
i
1

307-10

ABIE X 2=

132,652,000

132,652,000

H
Jo

307-10
ABIE X2 X

307-10

AtBl = X2 X

3,600,000

3,600,000

HT
2o

307-10

NEIE DA

H

307-10

ABIZ X 2=

330,000,000

330,000,000

0

307-10

ABl S X2 X

HI

307-10

AtBlE X2 X

21,600,000

21,600,000

2o

307-10

MBI SXTE X

H
0x

301-01

A2l 2 & H 20

269,741,000

269,741,000

Jo

301-01

HT

1,400,000

1,400,000

2o

_26_

)
4o

0

Ol
12

2014-01-14

E

"




oF

ok

—

oJ

& gt

=) =) =) > =) > =) =) =) =) =) > >
I H 1L} 1] 1T} H 1T} 15 1L} 15 1T} H 1T
0l ol 0l ol o] ol o] ol 0l ol o] o] o]
2] m 2] m ) m ) ml 2] ) 2] 2| 2]
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
o_u K K K K K K K K K K K K K
T mall T mall T uall T mall T mall T mall T
I I I I I I I I I I I I I
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
0 R0 0 R0 0 R0 0 R0 0 R0 0 %0 %0
= 0 0 70 0 70 0 70 0 70 0 70 70 0
< < < < < < < < < < < < <
30 00 60 0 60 00 60 00 60 0 0 0 70
I =¥ I I I =¥ IH =3 I =3 I =¥ I
= o = ™ = o = o = o = o =
N o N N N N N o N N N N N
o o o o o o o o o o o o o
= A = = = = = = = = = = = =
— — | | | | | | | | | | | | |
ol | 5 |5 |3 |3 |3 |3 | 2|2 |/ |z3 |3
o o. i = = = = = = = = = = T =
{10 & & & & & & & & & & & & &
[e] o o o o o o () o o o () o
[e] () o o o o o o o () o o o
S S S S S S S S S S S S S
[e] () o Al o (@) ([e] o o o [e 0] <t (<o}
Lo () o «© o < — () o () Al [e)) (ep]
™~ < < bt @ «© < © < < «© @ ©
un_u" © N~ © To) [oe} [ee} N~ © ™ o l < N~
KIo
=
(o]
Mo
= o (e] o (e] o o o (e] o (e] o (@] o
=< o (e] o (] o o o (] o (e] o (e] o
— S S S S S S S S S S S S S
O o o o ol o o o o o o © <t ©
LO (e] o (<o} o < — (] o (] Al (@3] [ep)
~ < < alt @« «© ~ © < < @« @ ©
un_u" [ee) N~ © 0 [oe} [ee} N~ © ™ o al < N~
(3] e} o o — Al —
- eV N =
nO
o (@] o (@] o () o (e] o (@] o (@] o
o (e] o (e] o () o (e] o [e] o (e] o
S S S S S S S S S S S S S
(e} (@] (e} Al (e} () o ([e] [e) ([e] [e o] < «©
Lo (e} o (<o} o < — (e} o o Al (@] [ep)
= ~ < < L @« © ~ © < < @« @ ©
Mu.l o0 M~ (<o} Lo [eo) [o0) [ (<o} [ep] (e} [aN} < [
<] @ «© N @ ~N ™ -
S
oir S IR
— | nmo| no| nm| m| n| M| M| M| f| f| M| m| M| fo| fdo| fo| fo| no H| |
N| z| | | =| ®| ®| | | ®| ®»| ®| ®| ®| ®B| ®T| ®T| ®T| ® uo | uo
R A R R R R R R R A A R A R A L S e
gr| wr| wm| wm| om| o wm| m| mr| m| m| m| m| m| m| wm| wm| wm| | M| H| W| w| m| m| T| T
R| k| k| ®| | ®| k| ®| k| | k| | ®| | k| ®| K| k| =| =| Mw| W] = ©| 8| &
SH|SH|sH|sH |sH | sH|sH|sH|[sH|SsH | sH|SsH | SsH|SsH | SH|SsH|SsH|SsH| S |2 S| S |s@ | s/ | S| Yo
L | Lot [ Lol | Lot [ Lot | el | Lot | L | el | it | el | et | e | el | Lot | el | el | Lot | il | el [ LA | LA [ L0F S0k LM Ao
X | X | X | X |8 | X | |8 |13 | X |13 |3 |3 |13 |13 |3 |8 |3x |3 |82~ |2~ | | | KM | &Ho
M R e o T B A A A A A A T (N [N PSR S [y [y )
L L O e P = = e e e A A A A KA A A A B I B I I R R
Sl m | wm|w|w|o | ||~ |3 |53 |5 [P |2 (BRI R I=]2 |1 |H|H|H|H|H
—_ b._ u._ = = 3D I N N W @ @ W N~ |~ m N~ | N— o o — — — — — —
< | dl 2 Y K K = = = [ LG I Y T - oK K < — 3D ol oD oD oD )l
S S o Mo ol ol — al ok ok ok oK ok ol K K o .t o o o ot
DF| = - S I I S | Aol m oo | o | R0O| RO R s T N B B s T A R - - - - -
= Ko | W | | o R |lr |2 2] s s a2 a2 ! A et It A B
Slwo Wy e s | o | | O DD |2 | gD | gl g W g0y |y | WO W W W W
S| S| 5| |w |w [ @ | |F [ F [ 4[4 Q0 0 G5 G5 [GE QB 5 | 5 | <] <] <<
or O I I N . I O O O A Tt L O I B R
ol | al al 3l |SK|SKI| & | & | SR RS RS <4 HAE (<4 [ 4D (4D 5 | s | Ul ul | ul | ul ul | ul
—e
=)
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70 30
0H = = = = = = s 5 s = = & =
I+ ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok
Kir Kir Kir Kir Kir Kir Kir Kir Kir Kir Kir Kir Kir
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
0 Ol 0 Ot il Ot 0 ot 0 o 0 ot 0
T I T 4 T I T I T I T iyl iy
Kl
R oo
= T = S O = = N O = Y = N = S Y = S = O = N O = S = = S = N = S =" = T = I = O A = = O A = T Y = I = I = I A =
O T e O I O O O O O O O I O O 4 O I O O O O O " O O Y A
~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~ = ~ =
0 |of [z |or |0 |or |z |or | %0 |or | %0 |or |z [or | %0 f{or |z |or | %o |or | zo|or [ | oof [ Z0| O
sl H|ls | |s | H|ls|HH|s|H|s|H|s|H|s|H|s|H|s|H|®s | H|ls | H|=|H

_27_



tol

o

m
40
10

Jo

Ol Xl =%

b

Ol %
0l AFOH Ol I Al

— T/

EE.]“ =2 2+ OH

-/ o T

O[M

12
0l
e
o
z

HI

D0 25,000,000 25,000,000

2014-01-14 | '13.12.31 T A #HI|I P2 EX HEH2=Z Ol X

B

201-03
A o b 25,000,000

HT

202-01
2404 I 2,880,000 2,880,000

Jo

2014-01-14 | '13.12.31 TS AEHI|I P2 EX HEH2Z Ol A
gﬁ%lﬂl 2,880,000

HI

207-02
T A | 1,000,000 1,000,000

20

2014-01-14 |'13.12.31 ZSAIBMAIRAX HEHOZ O F
?Zgﬁ% bl 1,000,000

HT

301-01

A2l 2 & & 20

80,000,000 80,000,000

oy

2014-01-14 | '13.12.31 ZSAHEHI|I 2 EX HEH2Z Ol A

J0

U may 80,000, 000

A
LT o=T

I
oy

HI

301-09

HALAHI 24

= 1,680,000 1,680,000

2o

2014-01-14 | '13.12.31 ZS A HEHI| 2L X

E
10
HU

Ol A
Ery P 1,680,000

(=1

-

HT

9 I x
== 7

Jo

2014-01-14 | '13.12.31 Z&AIHEHI| A& X HE2Z Ol
Flsansy

HT

ABI B A2 8,000,000 8,000,000

2o

010 2014-01-14 | '"13.12.31 ZS A FHII2EX HEBH2Z Ol
MNEHEH 6= 8,000,000

2404 I 60,000,000 28,800,000

2014-01-14 | '13.12.31 ZSAHEEHI|I P2 EX HEH2Z Ol A
QZLH%JUI 28,800,000

-

201-01
N 52,472,000 52,472,000

it
12
o
>

2014-01-14 ['13.12.31 ZSAS#HADIIRE X HE2SZ OA
i?go&lalul 02,472,000

|0

202-01
. 5,400,000 5,400,000

Iz
O
1
o
=

2014-01-14 | '13.12.31 ZSAHEHI| P2 EX HEH2Z Ol A
2—292Lﬁ%1 il 5,400,000

7z
2
S
r

gjhgnga 50,360,000 20,360,000

it

2014-01-14 |'13.12.31 TEHAIBHIIPEX HB2Z Ol H
A A S 50,360,000

=
10
19
e
2

JIE e At 500,000 500,000

it

2014-01-14 | '13.12.31 Z&AIHEHI| A& X HE2Z Ol
Tles

1
1o
2
S
r

Moo 8,000,000 8,000, 000

it

2014-01-14 | '13.12.31 ZS A HEHI| 2L X

"
10
H

201-01 Of Xl
AtR2tel 8,000,000

_28_




oF

ok

—

oJ

& gt

o o o o o o o =) o =) o o o
M Iy ™ Iy M ™ M Iy M Iy H Iy M
0l o] 0l o] o] o] o] o] 0l o] o] 0l 0l
BJ BJ Bl BJ =X BJ Bl BJ =X Bl =X X BJ
=~ ~ =~ ~ =~ ~ =~ ~ =~ ~ =~ ~ =~
o_u K K K K K K K K K K K K K
byl ol byl o bl ] bl ] bl e bl el bl
t - r - t - r - r - t - g
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
K0 RO RO RO RO RO RO RO RO RO RO K0 K0
|._A| o0 60 o0 60 o0 60 o0 60 o0 60 o0 o0 ic0
< < < < < < < < < < < < <
0 00 0 00 0 00 0 00 0 00 0 00 0
I+ IH I+ I+ I+ I+ I+ IH I+ IH I+ IH I+
& & & & & & & & & & & & &
A (V) [aN] (V) [aN] (V) (&N} (V) [aN] (V) (&N} (V) (&N}
=4 = = = = = = = = © © © © ©
— — | | | | | | | | | | | | |
ol | 2 | 3 | 2 |3 | g |3z /3|2 |/3 ||z | T |3
o o. 3 = = = A X b A b X b A b
o o o (@) o o o o o o o o o
{0 Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y Y
o o o o o o o o o o o o (@)
o o o o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S S S S
[e0) < © o (@) o (&) o < <t o o (@)
N~ (<o) N~ Al o o o o N~ <t o Al o
N ™~ < A < < < N ~ ™~ @ © <
un_u" — al N~ o To) o ™ N — < — o
(o) o — — (V] [aV) (ep) — (@)
=
(o]
Mo
_||.| o (@) o (@) o o o (@) o (@) o (@) o
= o o o o o o o o o o o o o
= S S S S S S S S S S S S S
o © < © o o o o o < < o o o
N~ © N~ Al o o o (&) N~ < (@] Al o
i ~ S * S S S S ~ N © 1 S
un_u" — al ~ o Te) o ™ ] — < — o
O [ep] — — (V) (V] (ep] — (@)
|_Jrﬁ_ ™ <
o o o o o o o (@) o (@) o (@) o
o o o o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S S S S
[e0] < © (@) o o o (@) < < o (@) o
N~ © N~ Al o o o () N~ < o [QN] o
3 i ~ S * S S S S ~ N © 1 S
Mu.l — (V) [ () Y] (@] (ap) [QV) — < — o
|_ O [ep] — — (V) (V] (ep] — (@)
< ™ <
(<)
il vl
(=) Ujo ujo
1o = =
5| 5| B| B m| m| | m| 5| 5| 5| | | | M| M| 5| | T| T
g| m| | ®| | | 2| 2| o| w| | 8| ©w| ©w| w| ©| W] W| ™| T| B| WW| T| B
SA | S® | NH [N | S35 |5 |=H|=H | QoF | 8oF | Q[ |Q[W | s | o | o | o |[SR|SE | s | s |YH | YK | 55|55 |so | 5D
A0 | L0 | LH | LA T[T | LT |~ | LN | (LN | L L0 L0k L0k | L0 [ LA AR O [ L0 LA LA T TS| L
S| |Q S |8 | |8~ |8~ |80 |83 |Q® |8 | | | |8X |2~ |27 |8 |8 |QM | |8 | K [ | 8=
~ |~~~ |~ ~ K KKK~ ~ ] ~ |~ |4
K Kq K4 Ki Kd K iy T il ™ Kd K K Ki | 3D 3D
SRR R NN AR N R R R N N
D | oo | oo | oo [ o0 | o0 | o0 [ R | A [ A | ||| ® | ® | _
= = = = = = - = = - = = | <k <k
i 3 5 3 S ) ) &l & & | Ol 0 = I ok
< e | e | ok | s | e || 22| || Ry D
2|2 (2|2 (22|23 |5% E'Im mﬁ g | s | 3 | 8 |8 | 8 |35 | 5 | 8 | &
— < < < < < < ~ ~ N N < < B < < <
U O ~0 Al A0 nO ol Ol ] o oo 0lo o oF | lof E 101 E _ww _ﬁ_ﬁ _ﬁ_ﬁ _wm _ww _ﬁ_vw mw _ww _ww _ﬁ_ﬁ
& &l &J 4] &l Bd ar ar ar ar [u} I K0 RO = ~
o s la|la|la|la|a|s|s|s|s|s|s|= |z |8 |[sZ|W0 | B [0 00| W |00 W 0|
oo | W0 | oo | s | o0 | om0 | W | W | @ | @ | W | W | W | W |ww|woa| ©0 [ ©0 | w0 | 0 | W0 | w0 | W0 | w0 | 0 | D
Ed T T T T <0 S S S S R0 &0 4 7 |5R|a< | H I I I I I+ I I I [}
i —
)
OH
JifS pdl B4 pdl B4 pdl B4l pdl B4l
3 3l 3 3l 3 3l 3 3l = = = =< =
or or or or or or or or H H H H H
ol ol ol ol ol ol ol ol ok ok oK ok oK
Hio Hi0 Hio Hi0 Hio HiD Hio At ar ar ar ar ar
<r < < < < < < < =3 = =3 = =3
N SR I I T T I B I I Y
Kq a1 | a0 | & | s | a0 | & | s | s | & | el
EHEEREERERENERE R EEN R EEE N EN N EEE EEE EEE R Y N - - = =
av) %0 o 0 au) 0 o 20 av) 20 ) 20 av) %0 o 0 R0 au) R0 ay) R0 av) R0 ) 70 av)
Aok | A | oF | A | oF | ™ |OoF | M |OF | ™ |oF | A [oF | A | oF | m | A | | A e | R || W | R
RO | A0 [ R0 | A0 | RO | A0 | R0 | A0 | RO | R0 | RO | R0 | ®o [R0o | ® | A0 |m[ow | |om || oW [ | W | W | o
o i o AJ o iJ i A o iJ o A o i o A AJ Ho Y Ho AJ Ho ™ Ho AJ Ho

_29_



oF

ok

—

oJ

& gt

> ) > > > > > ) > ) > > >
Il 10 Il M Il 10 Il M Il M Il M Il
0] o] 0l o] o] o] o] o] 0l o] o] o] 0l
2] 1] 2] 1] 2] 1] 2] 1] 2] 1] 2] = )
= ~ =~ =~ =~ =~ = =~ =~ ~ =~ ~ =~
Ok [ = R >4 K >4 K =g =4 =g =4 =g =4
| el e e o el b e e e pl e pl
NS - NS - NS - NS - NS s NS - NS
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 R0 0
= 0 0 0 0 0 0 70 0 70 0 70 %0 70
=< = = = = = = = = = = = =
)60 00 0 00 0 00 0 00 0 00 0 0 )
= M = I = H = IH I IH I IH = I
w5 & & & & & & & 5 & & & &
ool oV l oV l oV ol laN] ol oV l oV l
5o o o o o o o o o = s = s
= ® ® ® ® ® N o N o o o N o
— — | | | | | | | | | | | | |
") o5 s |3 |32l gl ERIRLRE LR NORONOS
o o. 3 = = = A = = = i s i s i
{0 S S S 3 3 3 3 3 g 3 2 3 2
o o o o o o o o o o o o (@)
o o o o o o o o o o o o o
< 2 S S S S S 2 < = S 2 <
(&) o < <t (@) [e0] [e0) — (@) o © o (@)
o <t ()] [e6] (@) — Lo <t o [e6] Y] o o
< ~ © © ™~ N ™~ ™~ o ™~ N «@ N
) ] - & T o~ = 2 & @ 2 © ~ &
e\ — —
KI0
=
(o]
Mo
= o (@) o (@) o o o (@) o (@) o (@) o
1= o o o o o o o o o o o o o
= 2 < 2 < < S S < < < < < <
o o o < < o © © — o ™ © o o
o < (®)] [e0) (@) — Lo <t o [e0) Lo (@) o
< ~ © «© ™~ N ™~ ™~ A ™~ N «@ N
un_u" o — l — o\ N~ To) Te) (o)) © © < Te)
o (V) — — [aV] — [aV)
- [aV] — —
no
o o o o o o o o o o (@) o (@) o (@) o
o o o o o o o o o o o o o o o o
< < Sl2el2|=2]1=21=2]<2 < < < < < < <
o (@) < — < — o (@) [ee] e 0] — o ™ © (@) o
o <t (®)] (@) [00) O (@) O — Lo <t o [e0) Lo (@) o
= < ~ © | = © o I A ™~ ™~ A ™~ N «@ N
Mu.l o — [QN) < — — [aV) (V) [ Lo Te) ()] © © <t Lo
< < Nz - - = N - N
=3
oir Fo< < n| o
— H| N | 3| M| H 0
() S = ur | our | uo | o M| M| fo| o m| o
o i H F|Ow| R| R W w| | 2 K| K
- =) n nJ =) E=) Ao Ao N H =] o o =) o o] H H ro ro H H
s| = | o| ©| = w| ow| MW| mw| =| m™| | | m| Z| 0| | T| T| | V| | W
ST | ST |8 | Q) |V | | o | of | ook | Sok | SR |1SE | oW | o [N |YNH [55|153 |80 |81 |80 QA | =H | =M | YR | R0
lnllw|lw | lw|l~R|LI|LoF | Lo | S | HY | LA LA Lok Aok LA | LA [T AT | Lor Lo [l Lt |l |l | LA LA
LIRS |20 |20 || R |SR|SR|SF |8 | |8 QM | KM | K | K | B0 | S | B8R0 | 8%0 | B~ | 8~ | Kol | Sa!
I I I v O s O s O s O I A I
ol S I T T T T T T A T O
= = | = or | & |30 | B0 |8 | | B | B |5 |3 |8 | B | 5| 5|3 |8 |3 | 5
D[ w0 | & |0 | & | & | & w | oo | OF | OW | OW | OW oW | ob | Ob | ob | ob | ob | OB | OB | OB | OB | OB | Of
= | 0d 0H 0K 0K 0B 7] - | D At o | A gl El] Bl gl £l [El] £l [l gl El] VRN el £l gl
<|w |© |© |6 |8 | ar| s |30 | o e N e T - e - T e - T B (R B - e 3
3] 0H 0H 0K ol ol 0K 0H ok c A H H A A A H H A H H H A H H A
0r 100 100 100 100 E3 X 3 E3 < < K0 =] =] K0 K0 =] =] ] K0 =] K0 KO K0 K0 K0 K0
H |l &H | H | H|F|F|F || R | R | |5|5|5|5|5|5|5| || ||| 5|53
i —
)
OH
I+ _ _
< <
H H &l < &l < < { &l {
K K = = = = = = = =
3r ar o ] [} ol o} ) [} ) ol ol ol
= = ~ ~ ~ 0 0p 0 0p il 0p il 0p
RED < <[« |||«
K{ | @ | & | @ | @ | |a |3s | s |3 |32
< < 3 < < =< =< < =< =< Y] [ £l o) Y] [ £l or) Y] [ £l or) Y] [ gl o)
RO | m (R | m | R |m |/ |/m |/ |0 |X|W ||| |0 |0 [0 [0 |00
o) =l o) Bl o) £l ol N ol 1l A ol H ol A ol H ol A ol H ol A ol H ol
w | oW [ w | | W | o | w o | oW | W | oW | A0 | 2 | a0 |2 | a0 |2 | a0 |2 | w0 |2 | w0 |30 [wm0 | 30| a0 | 20
AL [ A A A A | ™ A ™<= m < [m|<m <R <|B0|< | B =< | R

_30_



e
t
to
=

v
A

gl
MO

()

H

-

Ol X =N

>
il
H
x
i

0&!
0z
I
I
0

MO
ol
2
TH

3,000,000

3,000,000

=
w
in
x
i

&
0z
I
i
0

Ho
o
2
MH>

SAHA=
201-01
NEEER
201-01
NEEET
207-02

AN

6,500,000

6,500,000

207-02
& AN 2

>
il
H
x
e

0&!
0z
o
I
e

MO
o
2
TH

401-01
A £ HI

16,000,000

16,000,000

401-01
A EHI

=
11
i
x
i

08
0z
I
i
0

Ho
for
2
TH>

8,250,000

8,250,000

>
il
H
x
e

08!
0
o
b
0

Mo
ol
2
TH

405-02
S AP S

255,000,000

255,000,000

405-02
SR

=
w
in
x
i

0
0z
I
i
0

Ho
for
2
TH>

101-04

JZHI2NSE =

157,684,000

157,684,000

101-04
JIAHZ2 s+

>
il
H
x
e

0&!
0z
o
b
0

HO
o
=
>

201-01
ArR 2 el

4,226,000

4,226,000

201-01
AL 22l

=
w
in
x
i

&
0z
I
i
e

Ho
o
2
MH>

301-09

HALAHI &S

3,840,000

3,840,000

>
il
H
x
e

08!
0
I
b
0

Mo
ol
2
TH

60,000,000

60,000,000

=
11
i
x
i

&
0z
I
b
0

Ho
o
=
My

72,900,000

72,900,000

>
il
H
x
i

08!
0
I
b
0

Mo
ol
2
TH>

19,440,000

19,440,000

=
11
in
x
i

&
0z
I
i
e

A0
fon
2
MH>

64,100,000

64,100,000

>
il
H
x
e

0&!
0z
I
b
0

HO
fon
=
>

158,000,000

158,000,000

401-01
A &£ 8l

)
40

0

Ol
12

E

"




e
rx
to
=

v
A

gl
MO

22
12

Ol Xl =4

03
12

>
il
H
x
e

ne
o
0x

=i

401-03

A& 20

569,000

569,000

1]
T

MO

08
0z
o
0
o

Ne
i
0x

401-03

A& 20U

=
w
in
x
i

He
o
0x

&=

405-01
PAFg=

43,100,000

43,100,000

tol
>

Ho

08
0z
Lo
o
0

o
nfor

0x

il

>
il
H
x
i

Ne
o
0x

pA-id

405-02

SR

210,000,000

210,000,000

1]
T

MO

08
0z
]
0
o

=
g
0x

bl

405-02

SR

=
11
i
x
i

fi-y

101-04

JIZHMZ2XNESES

2,789,000

2,789,000

tol
>

Ho

08
0z
o
>
0

101-04

JIZMZ 2RSS E

1

>
il
H
x
e

pa-id

201-01

ArR 2 el

28,160,000

28,160,000

1]
M

Mo

08!
0z
I
I
0

201-01

At 22l

=
w
in
x
i

fa-dy

49,884,000

49,884,000

tol
>

Ho

08
0z
o
0
o

>
il
H
x
1

08
0z
]
0
o

2,700,000

2,700,000

o
>

Mo

=
w
in
x
i

08
0z
Lo
o
o

3,552,000

3,552,000

tor
MH>

Ho

>
il
H
x
E

08
0z
1]
0
o

1,300,000

1,300,000

tor
TH

Mo

=
11
i
x
i

08
0z
o
I
0

5=

220,493,000

220,493,000

tol
>

Ho

>
il
H
x
e

pa-i

9,995,000

9,995,000

1]
M

Mo

08!
0z
I
b
e

=
w
in
x
i

fi-dy

405-02

SAHT

70,000,000

70,000,000

tol
>

Ho

08
0z
o
0
0

405-02

S AP S

>
il
H
x
1

pi-i

201-03

A2 S H

12,150,000

12,150,000

tol
M

Mo

0&!
0z
I
i
0

201-03

A2 S H

_32_

)
40

0

Ol
12

"




oF

ok

—

oJ

& gt

=) ) =) ) =) ) = IS) =) ) =) ) =
Iy ™ M ™ M ™ Iy ™ Iy ™ M ™ H
0l ol 0l o] 0l ol 0l 0l 0l 0l 0l o] 0l
2 N A 5 g E A El g N A &l [
=~ ~ =~ =~ =~ =~ = =~ =~ ~ =~ ~ =~
o_u K K K K K K K K K K K K K
b T T T T T T Rl T T T Rl T
t t t t t t t t t t t t t
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
%0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0 %0
= 70 0 70 0 70 0 70 0 70 %0 70 750 750
< < < < < < < < < < < < <
60 00 60 00 60 00 60 00 60 00 60 00 60
IH IH IH = IH = IH IH IH IH IH =¥ IH
™ ™ ™ = ™ ™ ™ ™ ™ = ™ ™ ™
o o o ol o ol o o o o o o o
s = s = s = s = s = s = s
= o o o N o N o o o N o N o
— — | | | | | | | | | | | | |
e T - T (T - - - T N -
o o. h S s S h X X X X X X X X
{0 S S S S S 3 3 3 3 3 2 3 2
o o o o o o o o o o o o (@)
o o o o o o o o o o o o o
< 2 S < S S < 2 < < < 2 S
N~ o () o < o (&) o (@) o N~ o ™
[e0) o [N} o e0) o o o o O [e0) [ep] )
= © N ~ S S S © < — A o o
) @ 3 5 o @ o o & & @ N &
KI0
=
(o]
Mo
=< S S S S S 8 S S S S S S S
— S S S S S S S S < < < < S
(@) N~ o o o < o o o o o N~ o ™
[e0] ™ [QN) (@) o o o (@) o © [e0] [ep] Lo
~ © N ™~ S S S © S ~ ~ o i
un_u" ™ ) o} Nl ™ al ™ o)) o)) ™ < o
e (a) (ep] — (aV) A (a\] [aV)
nO
o o o o o o o (@) o (@) o (@) o
o o o o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S S S S S
N~ (@) (@) (@) < o o (@) o (@) N~ (@) (ep]
[e0] ™ [QV) (@) o o o (@) o © [e0] [ap] L0
= = © N ™~ S S S © S ~ ~ o i
Mu.l (ep] ™ T} (@] (ep] (aV) (ap) ()] ()] (ep] <t o
-An_ ™ (ep] — [aV) A (a\] [aV)
=)
or| <« < Fo<
— M| M S| = iy iy
| | uo no| o ur | uo | uo
___._o =4 = <0 20 R S = =
Wl W| 3| 3| 3| = by M| fo| o m| w| | T| BT| T| M™ Wl 5| 3| 3| 3
m| m| | = 8| | | | ] | 20| | ow| | an| BO| Z| m|l ~| ~=| 8| %
IR |IIX|SH | cf|[SH [JK |58 (5T |30 |QW | cH|=H | ST | S| ook |[Sok | S| ST | SR | BH (IR | SRS/ | S| SW | S
T | Ia | Dok [ ok [ Zeo [ Lo [ |4 | L= |l |lo | to|la|la| b | Lo |l bl |l || ta |l | Zor | Do | Lro
SR |2R |KRX |8X |QH | QM0 [ K | K | 8 | 8 |8~ |8~ |F< |S< |FR SR |FH |FUH I |] |2R |2~ &< | K< | K | Ko
3|
™ M
. . . . . . . . . . . . 11| H . . . . . .
Y| Qg N Y| 0 0 | | | 0 | | KO | KO | KO | KO | KO | KO | A 0 0 | | Y| g
I T v O T T I T v I O I YIS T
=< | % |8 |3 |3 | | 8 |3 |3 |3 |8 |3 |3 [W| W|[W|W| W, WL | | 8 | 8 | 8 | 8 | 8
Ik O | O | O | O | O | O | O [ OB | O [ O |[OW |OH | < | < |=<|<|=<|X< % % O | Ok [ OW | OK | OH | OH
e T I R O T A O I VA A I IV U TN =V = VI I =V I =V A =
<lzx x|z |lx|lx|lx |z |zx|lx|lx|x ||z |x|x || |x z |z T ||| x| x| x
W {W | W | W | H W W W W [WH]WH]WH|H|H W W W Wy |y H{WH|WH|W|[WH]|H
0r R e v "R R R R R R R R R R R R R|IR | gnlws] BB BB BB
H|lAH|AH|A[A A A |]A[A|[A | A ] A ||| O | | O | O |odob|ofob| UWo | WO | Wo | W0 [ U0 | U0
i —
)
OH
I+
< < < < < < il < il < < < il
= = = = = = = = = = = = =
ol o1 ol ol ol ol ol o1 ol o1 ol ol ol
i i i[d i i[d i [ i i[d i 0H oK i[d]
Kl
K| N N N N N N N N N N N N
E) OF &l O Bl o &l OFJ BN oF &l OFJ &) OF &l O BN o &l O &) oF &l OFJ &) OF
(A [T [T [ D] X | D] X [ DX ||| T|AD || ||| T X |AD
W wr | W [ wr [ W | wr | W [ wr [ W[ wer | W | ower | W ower | W | W | B[ wr | W wer | | wr | W[ e
Al | 30 | A0 | 2 | A0 | 20 | w0 [ 20 | md | 30 | w0 | X0 [0 | 20 [0 | 20 | w0 | 30| w0 | 30| A0 | 20 [A0 | 2| a0 | 20
T | ® | < | ® | < | ®|<|[®|<|[®|<|®|[<|®|[<|®|<|®|<|®|<|®5|[<]|®5|<| "0

_33_



e (9l
= O| K| = oH 0l 7
= == pS
— 0f & o — L olelg N
EES f=2 Al & AL SHS= 2N SN Se=
NE S A2t SHEAZ SgaL el 2,700,000 2,700,000
250 2014-01-12 | '13.12.31 ZHABEIID&X HE22 O A
=PEEE SHENZ 2L ESvam 2,700,000
NEE N2 SHENZ 2L - 3,950,000 3,950,000
2301z 2014-01-12 | '13.12.31 ZHABHIR&X HB22 O X
HustsE SH=M2 g2 a2 3,950,000
NE=E: SHEAMZ 2B K 1,800,000 1,800,000
=250 2014-01-12 | '13.12.31 ZHABEII D& HEH22 Ol A
Hys s sSHEM2 2g2L K 1,800,000
NEE A2t SHEAZ ANESE o 2,000,000 2,000,000
2501 2014-01-12 | '13.12.31 ZHABHIR&X HBE22 O N
B SHEAZ Na=s e 2,000,000
NEEE: SHEAZ NaS e m =y 4,900,000 4,900,000
250 2014-01-12 | '13.12.31 ZHABEII R & HBH22 O A
=L SHEND ANaas ey 4,900,000

NEIE:: SHENS NS o 23,000,000 23,000,000

S 2014-01-12 | '13.12.31 ZEAIMIZ I T LK HE22 Ol A
PR SHENZ NS oy 23,000,000
NELE: Sh=Me sA=sR=18 120 2,150,000 12,150,000

=stols et 2014-01-12 | '13.12.31 ZTHAIBFII D EX HBE22 Ol
WA S A EdeME SMBsZeay 200 12.150.000
NEE A2 worei0e =Mz egee (N0 oL 32,225,000 32,225,000

=EE 2014-01-12 | '13.12.31 ZHABHII ALK HB22 Ol
Zysse woeloe eh2 ez | N0 oo 32,225,000
NEE AN woreinig =Mz 2gzel |00 16,865,000 16,865,000

=stols 2014-01-12 | '13.12.31 ZEAIBFII ALK HBE22 Ol
Hussd woreing =Mz 2gee |0 16,865,000
NEE A2 woi20e =Me 2gee |D0% 800, 000 800, 000

=ETE 2014-01-12 | '13.12.31 ZHABFII T X HBE2=2 Ol
TS woiz0e shz egue DL€ 800,000
NEICE:! woreing =Mz 2gwel |R0%, 2,500,000 2,500,000

=50l s 2014-01-12 | '13.12.31 ZTHABFII LK HBE22 Ol
HMssd woreig =Mz 2gwe 0%y, 2,500,000
NEE A2 OIS THB 2FB |G Nyeaa 1,200,000 1,200,000

S 2014-01-12 | '13.12.31 ZSAIMI I T LR HE22 Ol A
HMsSH wo2e cA2 2y | W Ny ena 1,200,000
NE S A2 woreinig =Mz egzel [0 600,000 600,000

=50l s 2014-01-12 | '13.12.31 ZTEAI#FII LK HBE22 OlX
Rk woreig =Mz 2gee [0S 600,000

_34_




oF

ok

—

oJ

& gt

=3 = =3 =3 =3 =3 =3 = =3 = B - -
> > > > > > > > > > K K K
H Iy H Il H Il H M H M 2] ) [
0l ol 0l ol o] ol o] ol 0l ol = = =
2 |2 |2 | 2 |8 8 | 8 8 | 8 8 |5 |5 |z
o_u K K K K K K K K K K K K K
T 7 7 7 T 7 T 7 T 7 T pl 7l
r Ly r Ly rt Ly rt T rt t T xo T =0 T o
m m m m m m m m m m m m m
B B B
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ROk RO gp RO of
= 0 0 0 0 0 0 70 0 70 0 &z &z il
< < < < < < < < < < < < <
100 00 100 00 100 0 100 0 100 00 760 LHO 60 LHO 760 L0
IH =¥ IH I IH I IH =3 IH I HS HS HS
— — — — — — — — — — =< =< =<
«@ @ «@ «@ «@ « «@ « «@ @ 3l 5l @3l
(aN) [N} Al [N} Al [aN} [aN) [N} (aN) [N} [aNpTe] [a\NTe] Al O
- - - - - - - - - - - < - < - <
>4 N X & m & X & m & m N N N
— — | | | | | | | | | | | | |
U T T T - T T R AT T - - - -
o o. i T = T = = ~ T s = = = =
410 S 3 3 2 2 2 2 R 2 S S 2 S
[e] o o o o o o () o o o () o
[e] () o o o o o o o () o o o
S S S S S S S S S S S S S
[e] () o o Yo} N~ Lo [e0) o o (@] o o
o o o () (0] [qN] — «© o o < o o
S 2, S S ~ @ ® ~ S 2, o @ S
un_u" le'o) — M [ee} 5 = < % <t % — ™
KIo T
=
(o]
Mo
=< S S S S S S S S S S S S S
= S S S S S S S S S S S S S
(@) o o o o 0 N~ o) 0 o o o o o
o o o (] D Al — (<o} o o < (@) o
S N S S ~ @ < ~ S N @ < S
un_u" o) — o le') N~ o < o) < @) — ™
< ()] [0)] < [aV)
s @
nO
o (@] o (@] o () o (e] o (@] o (@] o
o (e] o (e] o () o (e] o [e] o (e] o
S S S S S S S S S S S S S
(e} (@] (e} ([e] Lo N~ Lo e} [e) ([e] (@)} (e} (e}
o (e} o o D Al — (<o} o () < (@) o
3 S N S S ~ © = ~ S N @ © S
Mu.l o0 — () e0) N~ o < [e0] < D — (ep]
S
or F1o< | B <+ <
— T| B M| N gl m| M|l M
~ ur | 2|l = KE | KE | U0 | uo
(O [ "R A n ok oF = =4
m| wm| | | B| B| K+| K| M| mw| =| | T| B | | M| M| | T-| T| B
o | ow| a0| osn| ®| ®| H| M| &| &| m| =| s| ®WL| | T| B| BW| M| MWl =-| =] 8| &
ST |oDo | ook | Sok [N | N | Qo [ [ | Nrr | N/ ST |IST | Scil [ Sof [N | N |55 | s5 |13 |SH (S |I=| @[S/ | S| Yo
Tu|la|dsa b3 |bT b || iz |la|flo|Lle || for| Lok | LA | LA |[&F | 4T | hT | &b | Lad | L | Lok | Lok | Dro| Lro
S<X|SX|SR|SR|SUH |SH |SR |SR | 2R | 2R |20 20 |JX |JX | QA0 [ SR | S | S| K|S | SR | 2R |[JX | KX | S| Ko
_ _ _ _ _ _ | dl H
n n n) n n n ﬂh aoJ
I I T IO O AT I
B | B | B (& | & |8 |L |g
SO | o8 [ ow | oW | ow [ ol |0 | |
- |l |l |3 |33 @ | L S R R [ R R R R R
<|lz|z|xz|x|x|x|2 |® |5|5 |5 |53 Tl ||| |®
DF| v | v | w | ou | ou | 5o 30 | 80 | 8 | 80 T | = 20 | 50 | B0 | T0 | DO | 10
= 30 50 | OH 0B OH 0H o o =) o =) ) =) =] Ko ) K0 Ko Ko K0
=
S| @w W W W W Wy | Wy | wr | ar | ar | A | & & | & | & | R|R|R|R|B|B|B|B|B|B
=l 3 0 ) =l 3 30 | o3 ol ol ol ol 0k 0H 0H 0H Kk K Kk Kk 10 80 30 B0 80 80
or s | sl s|lsl|ls|sl|lslsnn|® | ®M || X | X | X | X | X |0 |0 |0 | O |m |mx [m0 |©0 |80 |0
= = = = = O M| = | RM Rr Jijg Jijg Ik [ Jijg Jijg 3l 3l ol ol < < < < < <
i —
=)
0H
D+
K KJ K
< <M < <Ml <! < <
= = = = . . .
) ) oy ) ) I m) i) T i) 1) a0 1)
0 oK 0H b ~ ~ ~ ~ ~ ~ i a0 a0
Kl
gl of il oF i or il or gl or il oF gl of il or gl or il or = = = E] = E]
|l ||| |@0]ZT|@D | |@D|T|@D | |M|{T|m|x|mw|ad|F]|]AD|R|E|R
H of A ol H ol A ol H ol A ol H ol H ol H ol A ol < A < Hr < A
Aol 20 (a0 [ 20 | A | 30| w0 | 30 | w0 | 20 | w0 |2 |w || w2 |||
T | ® (=< |®|< | ®|=<|®|<|®|<|®|<|[@®|<|®|<|[®8|=<|®|[3|WH|[H]WH]|[0]|UWH

_35_



oF

ok

—

oJ

& gt

gk oK gk ak gk ak gk ok gk ok gk oK gk
Tl ol Tl LY Tl o Tl ol Tl ol Tl Tl Tl
=~ =~ =~ =~ =~ =~ =~ ~ =~ ~ =~ ~ =~
= = = B = = = = = = = = =
K K4 K K4 K K9 K Kd K Kd K Kd K
ok =3 I R R R I =4 >3 =4 >4 =4 >4 =4
Rl ol Rl bl ] ol Rl T Rl Rl ] T Rl
t R0 t &0 rr R0 t 50 s R0 t &0 s R0 + &0 s R0 Ly ) rr R0 Ly 50 r &0
Uom_ UOE Oom_ Uo B Oom_ Uom_ Oom_ UOE Oom_ Uom_ Oom_ Uom_ Oom_
_ N ok Ko N o N o N o N o N ok X o N o e e Rk | B
< gy | | gy | | gy | | | | | gy
< < < < < < < < < =< < < <
00 LHO 760 LHO 760 L0 760 U{0 760 U0 760 LHO 760 L0 60 LHO 760 L0 2 700 LHO 60 L0 %) 60 L0 00 LHO
Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho Ho =Moo HS =MHS Ho
=< —= =< —=< =< —= =< —=< =< %_1M =< %_1M =<
3l 3l 3] 235l 3] 3l 3l 3l 3] — ™3l 3] 3l 3l
S qwe Se) N SSEe) e S e ) Sanw Y] Saw S
© - © - - © - - © - © - © - - B - S - o -
- < - < - < - < - < - < - < - < - < —- < - < —- < -~
X5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Rl | 5 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
o o. h S s S h S h X A X h X X
{10 S S S S S S S S S S 3 S 3
[e] o o o o o o () o N~ o () o
[e] () o o o o o o o N~ o o o
< 2 < < < 2 < 2 < ~ < < <
[e] () o aAd (@)} o [e] o o [aN] (e} Al (e}
(] () (] o [aV} o (] () (e} (@) — (@) (ep]
~ < ~ N ™~ < © © @ 0 0 — <
un_u" © o — ™ ™ © ™ < [oe} < — oo} l
(eV] [ () [a\} — o [e0) < < (<o)
— 0 ~
KIo
=
(o]
Mo
= o (@) o (e] o o o (e] o N~ o (@] o
1= S S S o S S S S S N~ S S S
— S S S S S S S S S . S S S
O o (e} o Al (@)} o o (e] o (aN] D (aN] o
() (e] () o [aV] () (e} (] (e} (@] — (@) [ep)
< (@) < (V] N~ o «© O o0 Lo Lo — (e}
= © <) — ) ) %) ) < o) < — o N
Al [ (e} [aN} — (a) o < < ©
- — Te] <
nO
o (@] o (@] o () o (e] o N~ o (@] o
o (e] o (e] o () o (e] o [ o (e] o
S S S S S S S S S — S S S
(e} (@] (e} Al D () (e} ([e] o (aN] (@)} Al (e}
() (e} () o [aV] () (e} (e} D (e] — (e} [ep)
= ~ S ~ N ™~ < © © o 0 0 - <
Mur «© O — (ep] [ep] [<o] (ep] <t Q <t — 00) [aV)
(e} N~ (e} [aV} — ™ [e0) < < ©
<J - o <~
=
o s 4
— T| T| 1 I
() ur ur ulo ulo
Ho F|ow| R| R
Al Hio W Il =) o =) =) - E=)
m| ow| M| M| ©m| m| ®| | Z| B 5| 5
ST | co|cT|ST|cot|sok | SE|SE | sl [N |Sh [ s |cses|co|sT|co|co | 5T | oo [N |5 (YN |NT | Q0 | Q-
oW |lsm |l |t L | HY | LA L™ Lok Lok | LA | LA [T |lsM|s|Ltw |l tlw|lw |l | lo|llT | Lol | Ll
SR |SR |S< |S< |¥R|S¥R |2 |2F |8X |RX |QM0 | KM | I | KX SR |SX |FX | S |I9SNV | SW |9 | R0 |8 |8
K9 K Kd Kd K4 K Kd K9 K9 K Kd Kd K9 K Kd K K4 K Kd K9
H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|H|DH|H]|H
)| o |l |w|w|w|w®|®|®|®|o®|o®|o®|«®|®|[|®|@®|o®|@®|«®|®
A KRIRIRIRIRIRIRIRIRIRIRIRIRIRIRIRIR|RI|IRI|IKR
< | = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = =
u_| 10 0 0 10 10 0 0 10 10 10 0 10 10 0 0 10 10 10 0 10 10 10 0 10 10 0
= | K0 | K0 | K0 | WO | KO | WO [ KO | WO | KO | KO | KO | KO | KO | KO | KO | KO | KO | KO | KO | KO | WO | KO0 | WO | KO | kO | 0
<|®s|®s|® ||| " || |v|s|® |7 | |® |7 | s|® | v|s|®d || |®d | B|B5|®
B | B0 | BO | B | BO | B | FO | BO | B | BO | B | ¥ | BO | FO | BO | BO | BO | BO | BO | BO | B | FO | B | B | BO | O
or A0 | @0 | A0 | w0 | W0 | A0 | w0 | A0 | w0 | WO | RO | mO [ WO | MmO [ WO | RO | WO | WO | RO | @O | A0 | MO | A0 | RO | WO | A0
||| |||y ||| |||y ||
i —
=
0H
D+
) i) Ll ) ) ) Ll Ll ) Ll Ll Ll Ll
< Ed < Ed < Ed < Ed < Ed < < Ed
30 0 3l D 30 0 3l 1 30 a0 30 3D 1)
a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 ol
Kl
R oo
=T =T = N N = O = O = = N = O = N N = = O = I =S O = = I Y = O = O = S A =N I =T = Y = S O = S A = I = I =
U | |l ||| K| ||| | r|la|lr|a|x|aD| || R || |3 ||| R
et T N et I N < N O Y < S N I e Y - Y N o N I A N <A Y et I Ao I
rlx|I*+r|<(*+r|=<|r+rl=x |+ |+l |F+F|=<|F+F||F| |+ |F|<|F|=<|MF+]|X
30 H 30 LA 30 H 30 LH 30 H 30 LH 30 H 30 LA 30 H 30 LH 30 H 30 LH 30 H

_36_



oF

ok

—

oJ

& gt

=K =K =K =K =K K ok ol ok ok ok ok ok
m = m m) m ) B Al & & 2 2 2
- == - - - - m m ™ m ™ m m
m m m m m ™ - _ . - - - -
© o © b © o & i & i & i &
K K4 K K4 K K9
o_u K K K K K K K K K K K K K
X m___ X x x kel W= W= W= Wi W= W= W=
Fxo L) Fxo T =0 Fxo T ro rs = s 1) s ts L=
m m m m m m m m m m m m m
g LY ™ 5] ™5 ™ 5] ™ g ™ok ook ook ™ok ook Dok ™ok
N RO ROpgp RO Rogp RO RO R0 RO RO ROzm RO RO R0
< ) L) ) ) ) L) ol i ol 0 ol 10 0
< = = = = = <N <M <M <MW <M <M <N
00 LHO 60 LHO 760 L0 760 LHO 760 U0 60 LHO 00 < 00 < 100 < 00 < 00 << 00 < 00 <
Ho Ho Ho HS Ho Ho I+ o) IH ol IH o) IH ol IH ol [H ) IH 3l
—=< —=< —=< _=< —=< —=< —— —— — — —— —— ——
3l 3l 3l 3l 3l 3 SR o ™= SR ™= SIS SR
N0 N© N0 N0 N0 N© N ~ N N N N She
o — o — o= o — o= o= P P e o i o -
- < - < - < - < - < - < P - - — - - - — - - -
< 5 |5 |3 | ¥ | 5§ |3 |85 |§% 3§ |&F |5 |§F |7
tc I I I - - I T T - - - - B B
o o. = T = T = S h X A X h X X
{00 2 R 2 2 2 2 S S 2 2 S S 2
[e] o o o o o o () o o o () o
[e] () o o o o o o o () o o o
S S S S S S S S S S S S S
e} o o o o o [e] o o o o [ep) «©
(@] [e0) o () o o () «© (e} () o Al N~
~ A 2 < < < ~ e N © < © ~
un_u" le)) < — [To) ™ < < N~ ™ N~ o < ©
— — — — © © — loe]
KIo
=
(o]
Mo
=< S S S S S S S S S S S S S
— S S S S S S S S S S S S S
O [ee) (e] o (e] o o o (] o o o [ep) «©
(@)} o] o (] o () () O o [e] o Al N~
~ . 2 < < < ~ . N © < © ~
un_u" (o)) < — [To) ™ < < N~ ™ N~ o < ©
° — = — — © © — @
nO
o (@] o (@] o () o (e] o (@] o (@] o
o (e] o (e] o () o (e] o [e] o (e] o
S S S S S S S S S S S S S
[ee) (e] (e} ([e] (e} () (e} (e} [e) ([e] (e} (ep) «©
(@)} e} o o o () () (<o} o (e] o Al N~
= ~ . 2 < < < ~ . N © < © ~
Mu.l (o)) <t — Lo (ep] <t < [ (ep] N~ (] <t O
< ._ — ha — — © © — @
S
ar S I T 4 F4
— | = H M| M| ™ M| ™ M| ™
S ur | our| uwo| uo| uol| o uo | ulo uo | ulo
=_._o s KR = = = =4 =4 =4 K4 K4 =4 =4
Ao Hio H H nH It} =] =) =) E=) 11 It =] o =] E=) H H n It
O Oy mnJ mnJ mnl mnJ o o 30 30 nJ mJ o ] 30 30 ] il mnJ mJ
Sok | ook [ IR | IR | IX | IR | 5@ |5 |SH YW |5 | o | IR | IR |cf | ST |SH S | sT |0 |5 | 5T |oR | SR (|IXR|IX
7= I I - I L B (L I L LYo N LY 0 1 Y= I LT o[ L S T LI Y= YA = e e 1 P o/ P I I/ B L
SR |SR|SR[|SR 2R |2~ |RX | | |8M |K% |KX |2~ |27 [KX |KX | |8 |K= |8% [8< | 9= |93 |Fd |2~ |2~
1 | oD ~| > ~ | ~ | ~ | ~ | ~ | ~ ] ~ ] ~
rofe | KKK K KKK KKK R
= Wl || |H | ™| H|H|H|H H | N
0 RO RO S| |a|&a |a | & | | @ | | @ = | =
= = = = g g g ol s g = s od [
- = = AJ nJ =< =< = = = =< = =< = = = = = = = = = = = = = =
< | D o) | o) | w0 | w0 | @ | @0 | oW | ow | w0 | om0 | RXOp R R R R R R R R R R BB
H__l 0= &= o o o ) o o o ) o o 10 o0 o0 o0 o0 o0 10 10 10 o0 10 10 Wo ..._.m
=2 |2 (w2 T 2T Z 22 w0 [t [t | w0 | w0 | w0 | |w |/ |w|w|wl|./|:
I (K0 Ko — - O ] 04 0 O O [y [y - - - - - - - - - - - - Ko K0
= = =) =) = = = = = = = = o o o o o o o o o o o o = =
or B |o | W W) =22 |2 ||| |=|=|5 ||| 550 50 5 50 50 50 50 50 5|5
oK [k | K| K| @ 0 W | w0 | w0 | w0 | w0 [ mo [ WO | WO | WO | WO | w0 | W0 | WO [wO | WO [WO [WO | W0 (@0 | qo
IH|IH| R = < | =] Ed Ed | =] Ed < <! d d Ed| < < < Ed| < < < Ed <
i —
)
0H
D+
) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) ) i
< Ed < < < < < Ed < < < < <
31 3 31 30 31 30 30 31 31 31 3l 3D 30
a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0 a0
Kl
3 1 U U U U (Y U VU U AR U N (U A U N U AN KN NN R AN I NN R R
= I =T =T O = =T O = = O = Y = = N =S =T =S O = = N O = =T O =S A =S =T O = O = = I = A = A =
&l = &l = Al = &l = Al = &l = Al = &0 = Al = &0 = Al = &l = Al =
et T N et I N < N O Y < S N I e Y - Y N o N I A N <A Y et I Ao I
rl{lx || < (*+r|=<|r+rl=x |+ |+l |F+F|=<|F+F||F+| |+ |F|<|F|=<|MT+]|X
30 A 30 H 30 W 30 H 30 H 30 H i W o H i H IR H i H I H i W

_37_



(&t &
olHI5 - -
2 BE3 Al = Ol XMl = 4 Ol Al Al =
= —— Ol &F A S on = ok Sl X}
(== R |
= X 22 NS AL s H =
] 206-01 38,000 28,638,000 13.12.31 TEAMFI| LT T2 HE L
sEgdE gRNA(2x) (P 28,6 2014-01-1 1}31?%5% ZgNEIny
og . AE - 28,638,000
sewHs wnna(es) 2090
_ 401-01 ,000,000 2,005,000,000 | ) 31 LEAMEI AR XY HH al
sggas wnazs)  |[PL 2,005,0 2014-01-21 | 131831 SRNSLI - &
A - AE 401-01 2,005,000, 000
sagde gana=x) (0N
N AL O 2 0fl &F) ] -
vsas guns =) |Gy o4, 195,09 DO T 2014-01-21 $13.12.31 EEANBPIPLI Eo KB L
. 14.1.15% QA2 &2 ol Al
U . MuE 201-01 1,644,105,000
MY s SR (BX) Al & H|
401-02 ,000 270,000,000 13.12.31 ESIAHRE I RAT X HE L
sygds gHne(es) (D00 270,000 2014-01-21 |, 181281 SRNLEI - &
o . aE N 270,000,000
sryE gHne(2z) (DL%
_ AL OI S 0fl &F) ] -
sggHs gaxe(zx)  |P0% 86,934,000 86,934,000 2014-01-p1 §13.12.31 Eg“%ﬁ?%ﬁﬂ XY HE
& ol AL X
MY E BRI (BX) 2t2] |
_ 401-03 ,592,000 3,592,000 '13.12.31 EEA|B )| AT X OHE L
dggEs SNNA(2E) | Jaagy) 33 2014-01-21 121?1%% olAl2 o2 oAl
olo) . AbE ~ 3,592,000
sz ganzEs)  |PE84y
_ - = s |
SOl WA JIHEY 7Y [405-01 11,902,000 11,902,000 13.12.31 ZSABFIPHR X HE L
(e & a2 EHSY 2014-01-21 | 1,51 %% sz oo o
SRR MRIMHE SR JIHEY B[ 40501 11,902,000
(2 x) Tt e 23 Sl
101-04 s 26,000 315,626,000 | 31 E@Al@gjl;gil Xd o+ E—J
samseUsEMe(RE) |00 oo 315,6 2014-015" 121?”%% TNy
oqH - A= 101-04 315,626,000
SBHHZUBHIMS(EX) |55 Foensea
201-01 ,824,000 7,824,000 '13.12.31 EE A A PEX = HE Y
samAeUsEMe(RE) | D059y, ! 2014-01-21 | 331281 SR AL -2
A - AE 201-01 7,824,000
SEWHDUHZAL(RE) | omay)
201-02 ,050,000 9,050,000 13 12.31 TEAIBHAI| AT = HE o
GEHABLHENRER) Jzszau o 2014-01-21 | 1% T3 Gz e o
ol . aE N 9,050,000
sgmseUs e (2x) (DL%,
202-01 ,600,000 3,600,000 '13.12.31 LA ™I A Xl HE Y
GEMASLHENEEE) TS0y i 2014-01-21 | 1% 53 o2 eie ol
oo . AE N 3,600,000
sandeusZAe(s) (D20,
206-01 , 100,000 1,100,000 | . B3] ISAMMI AR X HE Y
SEWHDUEZAL(RE) | HTY 11 9014-01-21 121?1%% S NE BE Ol
o . aE _ 1,100,000
sEmHUEYAe(2x) (2090
301-09 ,000 13,500,000 . 31 ESA#II LR F2l HE ¥
HEMURLHBNA(EE) anauzas 2o 2010121 | 1% 53 SNz e o)
AqH - AE 301-09 13,500,000
METHHZ2LIEHEAIY (BX) SHAAIH| B A2

_38_




oF

ok

—

oJ

& gt

gk oK
T Y
=~ =~
Ev) Ev)
K K4
ok =4 =4
W= W=
s s
m m
L R0z R0z
=< 60 60
< MH <M
00 =< 00 =<
IH ol IH o)
HR =3
. 5 . 5
S S
= o
-3 -
= N N
=5l L +
< O o o
So. < ¥
{l0 & &
[e] o
[e] ()
=1 S
[e] ()
o ()
S S
) 2 2
KIo
=
(o]
Mo
=< S S
— o Oy
o o o
o (e]
S S
ol | 2
A0
o (@]
o (e]
S =3
(e} (@]
o (e}
3 S S
[aN] o
2l 2
S
or |
— D D
() ur ur
S S
___._o Hi0 b
wo | U0 | o oh
S| s | Sak | S ok
L | b | 53| L
RE | 8F IR |ER
Ki K KA Ki
il bl bl pil
3D | & | & 3 | @l
| < < < <
< 0 70 0 0
T |o | o | O
H_|_. J| 3| 3|3
= | o o o ol
5|5 | B | ®
or z =2 | =2 | =
W o T | o
< < < <
i —
=
0H
D+
Kl KJ
< <
31 0
a0 a0
Kl
K L] L
g8 |83 |5
IJ | R |3A|R
| H | N
=< |+ | =<
oW | N

_39_



